

EL CAUDILLO INAUGURA EN ALCALA DE HENARES EL PARTIDO CONSERVADOR DE INGLATERRA PROCLAMA SU ANTICOMUNISMO

S. E. presidió la apertura de curso en la Universidad Complutense

A las solemnes ceremonias asistieron el Gobierno, Cuerpo diplomático y personalidades culturales de España, Hispanoamérica y del extranjero

Alcalá de Henares.—A las once y media de la mañana llegó a Alcalá de Henares Su Excelencia el Jefe del Estado. Entre las aclamaciones de la muchedumbre, el Caudillo se detuvo en el Ayuntamiento, donde fue recibido por el capitán general de la primera región militar, el Generalísimo era acompañado por el ministro de Educación Nacional.

Al descender del automóvil Su Excelencia el Jefe del Estado, arrastraron las entusiastas aclamaciones y los vítores de Franco, Franco, Franco se prolongaron durante largo rato.

En la puerta del Ayuntamiento, el Caudillo fue saludado por el presidente de las Cortes, don Esteban Bilbao y los miembros del Gobierno, así como por los miembros de la Asamblea Cervantina, presididos por don José María Pemán, presidente de la Real Academia Española; embajadores de Portugal y Argentina; encargado de Negocios de El Salvador; secretario de la Academia argentina, señor Obligado; director del Instituto Británico de Cultura en Madrid, doctor Starkie; académicos holandeses, académicos españoles y numerosas personalidades españolas e hispanoamericanas. Varios hispanistas europeos y las autoridades locales.

Las ovaciones se intensificaron cuando el Caudillo, a pie, se dirigió a la capilla del Oidor. En la puerta

de dicha capilla Su Excelencia el Jefe del Estado fue recibido por el párroco de las Indias y obispo de Madrid-Alcalá, doctor Eijo Garay, al que besó el anillo pastoral. El Generalísimo penetró seguidamente en el recinto y una vez en su interior y ante la pila bautismal donde recibió el agua bendita Miguel de Cervantes Saavedra, fue leída por el vicerector de la Universidad Central, doctor Lora Tamayo la partida de bautismo del Príncipe de los Ingenios españoles.

Poco después, el obispo de Madrid-Alcalá rezó un responso.

El Caudillo desde la capilla, se dirigió también a pie y entre los resonantes vítores y aclamaciones de la multitud a la capilla universitaria de San Ildefonso, destruida por los rojos en 1936 restaurada a expensas del Ministerio de Educación Nacional.

Bajo palio, cuyas varas portaban canónigos de la catedral, el Generalísimo penetró en el templo y, tras orar unos momentos, ocupó un sitio en el altar mayor en el lado del Evangelio. El templo, se llenó totalmente de fieles y seguidamente, se cantó el solemne Te Deum, que fue oficiado por el Párroco de las Indias. Terminada la ceremonia religiosa y después de la bendición, el Caudillo se dirigió a la Universidad Complutense.

que hoy tienen el alto honor de recibir, de manos de Su Excelencia el Jefe del Estado, la investidura solemne de su grado.

En medio de la expectación general, Su Excelencia anunció la apertura del curso académico 1947-48, y concedió la palabra al jefe nacional del SEU, señor del Moral, quien pronunció un discurso en el que hizo historia de la Universidad Complutense, gloria de España.

Después, el Caudillo concedió la palabra al profesor de la Facultad de Veterinaria de Madrid, don Rafael González Alvarez, que también fue aplaudido al terminar su brillante disertación.

Acto seguido, habló el vicerector de la Universidad Central, señor Lora Tamayo, quien procedió a entregar los títulos a los nuevos doctores en Química Industrial y a los primeros licenciados de la Facultad de Ciencias Políticas y Económicas. Cada uno de estos grupos se puso a pie y juraron ante el Evangelio poner a contribución sus méritos en servicio de España y de la Ciencia.

Con el ceremonial acostumbrado, recibió el Caudillo la medalla de doctor, el birrete, el libro de la ciencia, el anillo y los guantes, exponente y representación de las virtudes académicas.

(Pasa a tercera página)

La Haya.—El teniente Felipe Montebatten, prometido de la Princesa heredera Isabel de Inglaterra, ha ingresado en la iglesia anglicana el futuro esposo de la Princesa Isabel.

Por medio de discos acostumbraron a la música a los caballos que tirarán de la carroza de la hereditaria británica el día de su boda.

Londres.—El teniente Felipe Montebatten, prometido de la Princesa heredera Isabel de Inglaterra, ha ingresado en la iglesia anglicana, en una ceremonia que se efectuó en la capilla del palacio de Lambeth y en la que ofició el Arzobispo de Canterbury.

EDUCANDO A LOS CABALLOS

Londres.—Por medio de discos los cuatro caballos que han de tirar de la carroza en que se dirigirá la Princesa heredera Isabel a la abadía de Westminster el día de su boda, están siendo acostumbrados al desfile. Diariamente, los caballos escuchan la música que oírán el día de la ceremonia.

ANTICOMUNISMO DE LOS CONSERVADORES

Brignton (Inglaterra).—Una vez más, los 3.000 delegados del partido conservador que celebran su 63.ª conferencia anual del mismo, han aprobado y aprobado la petición de una depuración general de comunistas en Inglaterra y los Dominios. En este sentido se presentará al final de la Conferencia, una moción especial.

El ataque contra los comunistas se ha producido al final del debate en el que se discutía una moción, en la que se hace constar que el partido debe declarar una política de "unidad imperial, económica y política". Uno de los delegados, Howell, de Norfolk, declaró que en la actualidad solo hay dos bandos: el comunista y el anticomunista. Únicamente por medio de la unidad—agregó—pueden los anticomunistas esperar derrotar a las doctrinas disgregadoras comunistas.—Efe.

SE CONCEDE AL COLEGIO DE MEDICOS DE CADIZ LA GRAN CRUZ DE BENEFICENCIA

NUEVO MINISTRO DE ESPAÑA EN EL CAIRO

Acuña de nuevas monedas de peseta por valor de ciento cincuenta millones

Acuerdos del Consejo de ministros de ayer

Madrid.—En la Subsecretaría de Educación Popular se ha facilitado la siguiente referencia de lo tratado en el Consejo de Ministros celebrado en la tarde de ayer bajo la presidencia de S. E. el Jefe del Estado.

Fueron aprobadas las siguientes disposiciones:

PRESIDENCIA

Expedientes de personal. Acuerdos del Consejo por los que se delegan los recursos de súplica de Industrias Reunidas Sideromecánicas S. A.; S. A. Rueda; S. Anónima Hijos de Valdeán Rueda; S. L. Santiago Rocamora y Textil Tazarón S. A.—Acuerdo del Consejo por el que se impone por transgresiones en materia de tasas a R. de Eguren Ingeniero, sucesor de Eguren Bilbao, la multa de cincuenta mil pesetas.

ASUNTOS EXTERIORES

Información sobre la situación internacional. Decreto por el que se nombra ministro en El Cairo, al plenipotenciario de primera clase don Alfonso Caro del Arroyo.

GOBERNACION

Decreto por el que se concede la Gran Cruz de Sanidad, al Colegio de Médicos de Cádiz como represen-

tante de todas las clases sanitarias, con motivo de la reciente catástrofe en dicha ciudad. Acuerdo sobre aprobación de obras en Pueblos adoptados, por la suma de 15.321.734,50 pesetas. Expediente de personal.

EJERCITO

Decreto por el que se promueve al empleo de general del Cuerpo de Ingenieros de Armamento y Construcción al coronel de mencionado cuerpo don Arsenio Jiménez Montero.—Decreto por el que se concede la Cruz del Mérito Militar, con distintivo blanco, pensionada a varios jefes y oficiales.—Decreto por el que se transmite a doña María Quiroga Martín la pensión causada por Eugenio Rueda Quiroga.—Expedientes de trámite.

MARINA

El ministro dió cuenta al Consejo de haberse efectuado en el día de ayer el traspaso de las factorías de Marina a la empresa nacional Bazán, de construcciones navales militares S. A. Expedientes de trámite.

AIRE

Acuerdo del Consejo por el que se envía a las Cortes el proyecto de Ley de bases para el Código de navegación aérea.

(Pasa a última página)

HOY CELEBRA SU SANTO EL CAUDILLO DE ESPAÑA

Hoy, sábado, celebra su festividad onomástica el Jefe del Estado.

En tan señalada conmemoración, España entera acompaña a S. E. y le felicita, como DIARIO DE BURGOS lo hace en nombre de todos los burgaleses.

El peligro de una Alemania roja (III)

Adolfo Hitler dijo en plena guerra que jamás podría existir una amistad sincera entre Rusia y Estados Unidos. Esta frase, que pudo parecer entonces material de propaganda de Goebbels, ha quedado completamente confirmada por los hechos. Por eso resulta interesante poner de relieve, conocidas las políticas de los colosos, las repercusiones que su antagonismo tiene en las relaciones constantes entre las fuerzas de los dos países allí donde están en contacto.

Lo primero que se observa es que los norteamericanos, que mantienen hacia los alemanes una actitud de constante tutela, otorgación de la biberón político en todas las ocasiones, tratan de evitar que trascienda cualquier detalle desagradable de las relaciones americanovietas.

—Por qué proceden ustedes así?—preguntó a un oficial norteamericano muy inteligente.

—El mando teme que el pueblo alemán aproveche la desunión entre los ocupantes para provocar desórdenes.

—Sobre que el argumento no es válido en un pueblo desahogado y sin esperanzas, que solo quiere vivir en paz, ¿creo usted—repliqué—que el pueblo alemán ignora la enemistad entre rusos y norteamericanos.

Particularmente, confidencialmente, sólo que do decirle que ninguno de nosotros ve con simpatía a los comunistas rusos. Pero nos está prohibido decir esto en voz alta.

Cuando fui detenido por los norteamericanos, y al ser interrogado por un oficial, me creí en el caso de manifestar que conocía muy bien a los rusos y que por la abundancia de material bélico de que disponían, constituían un peligro evidente para la civilización occidental.

—Eso es mentira—me interrumpieron.—Sufrir usted una enfermedad manía de persecución.

Pero los hechos contradecían las palabras de consigna. En 1945, la 89 división de montaña americana fue enviada a Praga. Para dominar los disturbios provocados por los comunistas. Los aliados occidentales no daban su brazo a torcer a que las ciudades rusas se desvirtuaran en los lugares convenientes. En muchos puntos sostuvieron luchas locales. Después se daban excusas oficiales con argumentos que a nadie engañaban: los rusos hacían fuego sobre sus aliados porque creían hacerlo sobre tropas alemanas. La evacuación de Turingia, en Julio de 1945, por los occidentales, en favor de los soviéticos, tuvo todo el aspecto de una retirada y los rusos avanzaban como si persiguieran a un enemigo.

(Pasa a tercera página)

¿Quién será nuestro futuro señor? se preguntan los alemanes

Cómo entienden los rusos la lealtad

Con sus declaraciones al periodista belga, el ministro de Asuntos Exteriores de España dice brevementemente que España no acepta ningún propósito imperialista. Sólo pide una cosa: que se le deje seguir su camino sin que se perturbe su paz y tranquilidad. Es perfectamente ridículo pretender que España sea un peligro para la paz del Mundo.

España ni quiere seguir tampoco una política de aislamiento. La tradición española en materia internacional responde a la verdadera doctrina del Derecho de gentes y fiel a sus grandes principios, España está dispuesta pero con una condición: que su espíritu, conforme al sentido cristiano, la haga capaz de asegurar la convivencia de los pueblos con el respeto de la soberanía de cada uno de ellos.

A continuación, el ministro español de Asuntos Exteriores responde a las preguntas del periodista en la que respecta a las relaciones de España con la América hispana, con Francia y con Bélgica. Con Francia destaca que siempre ha animado a España el deseo de realizar una política de buena vecindad con aquel país; pero está obligado a señalar que en estos últimos años no se ha dado un recíproco deseo de paz por parte de la vecina república. Traza de la apertura de la frontera francesa y señala que las negociaciones están en curso sobre este punto.

Refiriéndose a las relaciones comerciales con Bélgica alude al caso de grelle, puntualizando con gran claridad la posición de España en aquel asunto. Toca también el problema del mundo árabe, al que España nunca puede considerarse ajena.—Efe.

TRIUNFO DE UN CIRUJANO ESPAÑOL EN LONDRES

Londres.—Con motivo de la celebración del Congreso internacional de la Cirugía "Sunday Review" cita la participación del cirujano español doctor Bastos, como una de las interesantes que se han registrado en el citado Congreso.—Efe.

EL GENERAL GARCÍA ESCAMEZ, EN NUEVA YORK

Nueva York.—El general García Escamez ha cumplimentado, al jefe del primer ejército y a los jefes de esta gran unidad.

Acompañado por varios jefes del Estado Mayor del primer ejército, el general García Escamez realizó una excursión por el río Hudson.—Efe.

ENTREGA DE LOS REGALOS, DE ESPAÑA A LA SEÑORA DE PERÓN

Buenos Aires.—El embajador señor Areñaza ha entregado a la señora de Perón en la residencia presidencial los regalos que durante su viaje a España le ofrecieron varias ciudades e instituciones de la península. El conjunto será expuesto próximamente al público en el Museo de Artes Decorativas.

Doña María Eva Duarte de Perón expresó su agradecimiento por las atenciones que recibió en España, y destacó el alto nivel de vida que observó allí, en contraste con el resto de los países europeos que ha visitado.

La Reina Guillermina "abdicará temporalmente"

La Haya.—Por motivos de salud, la Reina Guillermina "abdicará temporalmente" a favor de la princesa Juliana, que actuará en calidad de regente, según se anuncia oficialmente. Un comunicado oficial del Gobierno dice que la princesa Juliana ocupará su cargo tan pronto como el artículo 43 de la Constitución sea aprobado por el Congreso. El comunicado añade que la Reina Guillermina desea hacer constar que no existen motivos para creer que se halla en estado grave de salud y que cualquier cambio necesita un largo descanso.

La Reina Guillermina, que cuenta 67 años de edad, subió al trono el 6 de Septiembre de 1898.—Efe.

La verdad de España es la que quiere que conozca el Mundo a través del Quijote

Magnífico discurso de D. José M.ª Pemán en Alcalá de Henares

Alcalá de Henares.—Don José María Pemán, en la inauguración de curso en la Universidad Complutense, pronunció un magnífico discurso, que ha sido retransmitido a toda España.

Comienza haciendo un estudio del panorama literario español y de los factores que en él intervienen. Hace un examen de los representantes genuinos de la literatura española y afirma el equilibrio que tienen y que se apoyan en lo ideal y en lo popular. Cita el ejemplo de Góngora en sus "Leirillas", y romances y a Quevedo en sus sonetos, que calificó de marmóreos en su musa popular y en algunas ocasiones plebeyos. Después se detiene en el examen de la figura de Cervantes, y dice que también recoge estas dos corrientes: la ideal y la popular, en el más perfecto equilibrio literario que ha podido conocer el Mundo. Pasa después a examinar lo que calificó de la crisis de los vientos de la literatura española y todas estas influencias que se recogen en el imperio español en dos figuras principales, que son: Lope de Vega y Cervantes.

Lope de Vega representa el intento de recuperación y de grandeza, en un hombre que acudió al desapego de lo invencible, y vio las galeras españolas hundirse en el Canal de la Mancha; y luego, Cervantes que, vencedor en Lepanto, regresó al solar patrio y atendió al valor ideal y personal. Analiza, seguidamente, las causas de la decadencia del imperio español y dice que el español es más guerrero que burócrata y cuando el imperio era tan grande y necesitaba una gran burocracia es cuando se produce este fenómeno que recoge Cervantes en la obra inmortal que demuestra el genio imperdurable de España.

Recuerda luego el ilustre orador que en las áreas que van a comenzar en la Asamblea deseará que presidiera en ello la mayor sencillez. Alude para esto, al caso de Enrique Heine, que leía el Quijote en su jardín de Düsseldorf y decía que las palabras que salían de sus labios fueran comprendidas por todos en su mayor sencillez. Así desea que sean las tareas de la Asamblea, que se mire el Libro como el entendimiento del hombre medio, no con la rigurosidad y el estrecho sentido del académico, sino con la amplitud generosa del hombre que se acerca al libro por primera vez. Se refiere al verso de Rubén y a la letanía de don Quijote: seremos académicos, pero también seremos poetas; así lo dice un hombre que no tiene un oficio más que este.

El ilustre académico termina su discurso diciendo que la verdad de Cervantes fue poner al héroe a ras de la tierra, después de haber sido héroe, y que así como cuando apareció el libro mundo una literatura, murieron los Amadises y los Palmerines, así salía al público el Quijote, nacía otra literatura, esa literatura nueva y creada por Cervantes, que lleva en sus descendientes los nombres de Dickens, Dostolevsky, Galdós y tantos otros que supieron la verdad del hombre de cada día, atendiendo a la vida de don Quijote de la Mancha, que en su hecho de muerte ra

(Pasa a cuarta página)

SE JUZGA A ESPAÑA CON INCOMPRENSION DE LA TERRIBLE PRUEBA QUE HA PADECIDO

Declaraciones de Mr. Richard Palleo en Norteamérica

Un periódico de Bruselas publica interesantes manifestaciones del ministro español de Asuntos Exteriores

Nueva York.—El periódico católico "The Tablet" publica una declaración hecha a su regreso de España por Richard Palleo, experto en cuestiones internacionales del "National Catholic Conference", profesor de varias Universidades norteamericanas y ex funcionario del departamento de Estado.

El doctor Palleo se refiere en sus manifestaciones a los ataques de que ha sido objeto España por parte de la propaganda extranjera y dice que estos ataques no encierran ninguna novedad puesto que ya Felipe II fue objeto de calumnias semejantes. "A España se la juzga sin tener en cuenta su historia, su tradición y su temperamento".

"Los españoles—agrega el doctor Palleo—han contemplado con extrañeza el gran humor y tolerancia las injurias de muchos periódicos y observadores que se han dedicado a examinar la escena, pero el poderío del humor de los españoles está comenzando a irritarse ante las increíbles cosas que de España se dicen. Parte de esta irritación se debe a que muchos observadores se niegan a tomar en consideración el hecho de que la Historia a España comenzó antes de 1939".

"España—afirma—necesita otros treinta años para que se complete el proceso de curación. Recordemos que nuestra guerra civil que terminó hace ochenta años aun deja sentir sus efectos. No se podía esperar que en 1973, ocho años después de aquella, se hiciera una vida política normal. ¿Por qué entonces, queremos que en España se realice el milagro de un resurgimiento tan rápido? España no solamente sufrió el martirio de una guerra civil, sino también los serios efectos de una guerra mundial".—Efe.

Con sus declaraciones al periodista belga, el ministro de Asuntos Exteriores de España dice brevementemente que España no acepta ningún propósito imperialista. Sólo pide una cosa: que se le deje seguir su camino sin que se perturbe su paz y tranquilidad. Es perfectamente ridículo pretender que España sea un peligro para la paz del Mundo.

España ni quiere seguir tampoco una política de aislamiento. La tradición española en materia internacional responde a la verdadera doctrina del Derecho de gentes y fiel a sus grandes principios, España está dispuesta pero con una condición: que su espíritu, conforme al sentido cristiano, la haga capaz de asegurar la convivencia de los pueblos con el respeto de la soberanía de cada uno de ellos.

A continuación, el ministro español de Asuntos Exteriores responde a las preguntas del periodista en la que respecta a las relaciones de España con la América hispana, con Francia y con Bélgica. Con Francia destaca que siempre ha animado a España el deseo de realizar una política de buena vecindad con aquel país; pero está obligado a señalar que en estos últimos años no se ha dado un recíproco deseo de paz por parte de la vecina república. Traza de la apertura de la frontera francesa y señala que las negociaciones están en curso sobre este punto.

Refiriéndose a las relaciones comerciales con Bélgica alude al caso de grelle, puntualizando con gran claridad la posición de España en aquel asunto. Toca también el problema del mundo árabe, al que España nunca puede considerarse ajena.—Efe.

TRIUNFO DE UN CIRUJANO ESPAÑOL EN LONDRES

Londres.—Con motivo de la celebración del Congreso internacional de la Cirugía "Sunday Review" cita la participación del cirujano español doctor Bastos, como una de las interesantes que se han registrado en el citado Congreso.—Efe.

EL GENERAL GARCÍA ESCAMEZ, EN NUEVA YORK

Nueva York.—El general García Escamez ha cumplimentado, al jefe del primer ejército y a los jefes de esta gran unidad.

Acompañado por varios jefes del Estado Mayor del primer ejército, el general García Escamez realizó una excursión por el río Hudson.—Efe.

ENTREGA DE LOS REGALOS, DE ESPAÑA A LA SEÑORA DE PERÓN

Buenos Aires.—El embajador señor Areñaza ha entregado a la señora de Perón en la residencia presidencial los regalos que durante su viaje a España le ofrecieron varias ciudades e instituciones de la península. El conjunto será expuesto próximamente al público en el Museo de Artes Decorativas.

Doña María Eva Duarte de Perón expresó su agradecimiento por las atenciones que recibió en España, y destacó el alto nivel de vida que observó allí, en contraste con el resto de los países europeos que ha visitado.

Nuestro amadísimo Prelado efectuó ayer su Santa Pastoral Visita al Arciprestazgo de Arcos

A primera hora de la tarde de ayer, Su Excelencia Rvdma. el doctor Perera Platero, giró la Santa Pastoral Visita al arciprestazgo de Arcos.

Acompañado el secretario de Cámara y Canciller general del Arzobispado, muy ilustre señor doctor don Buenaventura Díez y Díez.

Nuestro amadísimo Prelado, fue recibido a la entrada del pueblo, por el señor cura párroco y demás autoridades locales, siendo objeto de cariñosas demostraciones de afecto por parte del vecindario que tributó al doctor Pérez Platero una cordialísima acogida.

A primera hora de la noche, el excelentísimo y reverendísimo señor Arzobispo, regresaba a la capital,

SANGRE EN FRASCOS



De los primitivos experimentos para la conservación de la sangre humana, ensayados con éxito precisamente en España con motivo de la guerra de liberación, se ha llegado a la organización en la mayoría de los países de completos servicios para transfusiones que están al servicio de los heridos. Aquí vemos a los empleados de un hospital inglés cargando en un coche frigorífico, los frascos donde se guarda la sangre extraída a los beneméritos donantes inscritos en dicho centro y que va destinada a los lugares más apartados de las islas británicas.—(Foto Calpe).

MYRON TAYLOR VISITARA A DISTINTOS ESTADISTAS PARA TRATAR DE LOGRAR UNA PAZ PERMANENTE

Informó a Truman de sus entrevistas con el Papa

Washington.—La Casa Blanca anunció después de una entrevista entre el presidente Truman y Myron Taylor—que está continuando sus conversaciones con los dirigentes políticos del Mundo, en el esfuerzo norteamericano por lograr una paz permanente, Taylor informó al presidente de su última misión en Roma como representante personal de Truman ante Su Santidad el Papa.

La oficina de Prensa de la presidencia ha facilitado el comunicado siguiente: "El presidente ha tenido una entrevista con Myron Taylor, su representante personal ante Su Santidad el Papa. Taylor hizo un informe preliminar sobre su reciente misión. Informó al presidente de que mientras estaba en Europa, además de entrevistarse con el Sumo Pontífice, confirió con el Arzobispo de

Canterbury y con el doctor Otto Dibelius, Obispo luterano de Berlín, así como con otras dignidades eclesiásticas, sobre el tema de la cooperación en el establecimiento de la paz permanente en el Mundo. Taylor confió sus entrevistas de cuando en cuando, con la esperanza de lograr apoyo de todos los dirigentes religiosos del mundo, en el esfuerzo por la paz permanente.—Efe.

Washington.—La Casa Blanca anunció después de una entrevista entre el presidente Truman y Myron Taylor—que está continuando sus conversaciones con los dirigentes políticos del Mundo, en el esfuerzo norteamericano por lograr una paz permanente, Taylor informó al presidente de su última misión en Roma como representante personal de Truman ante Su Santidad el Papa.

La oficina de Prensa de la presidencia ha facilitado el comunicado siguiente: "El presidente ha tenido una entrevista con Myron Taylor, su representante personal ante Su Santidad el Papa. Taylor hizo un informe preliminar sobre su reciente misión. Informó al presidente de que mientras estaba en Europa, además de entrevistarse con el Sumo Pontífice, confirió con el Arzobispo de

MYRON TAYLOR VISITARA A DISTINTOS ESTADISTAS PARA TRATAR DE LOGRAR UNA PAZ PERMANENTE

Informó a Truman de sus entrevistas con el Papa

Washington.—La Casa Blanca anunció después de una entrevista entre el presidente Truman y Myron Taylor—que está continuando sus conversaciones con los dirigentes políticos del Mundo, en el esfuerzo norteamericano por lograr una paz permanente, Taylor informó al presidente de su última misión en Roma como representante personal de Truman ante Su Santidad el Papa.

La oficina de Prensa de la presidencia ha facilitado el comunicado siguiente: "El presidente ha tenido una entrevista con Myron Taylor, su representante personal ante Su Santidad el Papa. Taylor hizo un informe preliminar sobre su reciente misión. Informó al presidente de que mientras estaba en Europa, además de entrevistarse con el Sumo Pontífice, confirió con el Arzobispo de

MYRON TAYLOR VISITARA A DISTINTOS ESTADISTAS PARA TRATAR DE LOGRAR UNA PAZ PERMANENTE

Informó a Truman de sus entrevistas con el Papa

Washington.—La Casa Blanca anunció después de una entrevista entre el presidente Truman y Myron Taylor—que está continuando sus conversaciones con los dirigentes políticos del Mundo, en el esfuerzo norteamericano por lograr una paz permanente, Taylor informó al presidente de su última misión en Roma como representante personal de Truman ante Su Santidad el Papa.

La oficina de Prensa de la presidencia ha facilitado el comunicado siguiente: "El presidente ha tenido una entrevista con Myron Taylor, su representante personal ante Su Santidad el Papa. Taylor hizo un informe preliminar sobre su reciente misión. Informó al presidente de que mientras estaba en Europa, además de entrevistarse con el Sumo Pontífice, confirió con el Arzobispo de

MYRON TAYLOR VISITARA A DISTINTOS ESTADISTAS PARA TRATAR DE LOGRAR UNA PAZ PERMANENTE

Informó a Truman de sus entrevistas con el Papa

Washington.—La Casa Blanca anunció después de una entrevista entre el presidente Truman y Myron Taylor—que está continuando sus conversaciones con los dirigentes políticos del Mundo, en el esfuerzo norteamericano por lograr una paz permanente, Taylor informó al presidente de su última misión en Roma como representante personal de Truman ante Su Santidad el Papa.

La oficina de Prensa de la presidencia ha facilitado el comunicado siguiente: "El presidente ha tenido una entrevista con Myron Taylor, su representante personal ante Su Santidad el Papa. Taylor hizo un informe preliminar sobre su reciente misión. Informó al presidente de que mientras estaba en Europa, además de entrevistarse con el Sumo Pontífice, confirió con el Arzobispo de

Emilio Carrero, a quien se dio por fallecido en la época roja, tuvo el placer de asistir en vida a la hora de sus alabanzas y al espectáculo — porque es un espectáculo — de su fama póstuma. Decía el donoso poeta: «Es un placer morir aquí, al menos morir de mentijillas. Al mundo todo el mundo lo trata bien, incluso sus peores enemigos, cuyas malas entrañas se suavizan ante unos restos...»

Delegación provincial de Abastecimientos

FIJACION DE PRECIOS PARA LOS SUMINISTROS DE HARINA PANIFICABLE DESTINADA A CONSUMO PROVINCIAL. A partir del día primero del corriente mes, y como consecuencia de la variación de los módulos de ración de pan, los precios que registrarán en esta capital y provincia para los suministros de harina panificable destinada a consumo provincial, serán los que a continuación se detallan:

GOBIERNO CIVIL

Despacho de carne

Cartillas que se despacharán hoy, sábado. Del número 21.001 al 42.000 a razón de 500 gramos por persona, contra corte de cupón número 24.

Información militar

VISITAS AL CAPITAN GENERAL

Durante el día de ayer S. E. el capitán general de la Región, teniente general Yague, recibió en su despacho oficial, las siguientes: Don Antonio Triana, secretario de la Obra Sindical del Hogar; don Tomás Rodríguez, acompañado del delegado de la Federación nacional de Pelela Base y árbitros de la misma; delegado y administrador provinciales de Auxilio Social y don Julián Iñiguez, teniente coronel jurídico.

JEFATURA PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

VISITAS RECIBIDAS POR EL JEFE PROVINCIAL EL DIA DE AYER. Don Fernando López Aliende, don Gerardo Martínez Añón, don Saturnino San Lorenzo, señor alcalde del Ayuntamiento de Castrojeriz, don Francisco Muñoz, señor Parra, teniente alcalde de Bóveda; camaradas Juan Maso, Esteban Monzón y Clementino García, alcalde jefe de Falange y secretario de la Hermandad de Calergu de Abajo; don Jesús Rojo Hernández, secretario provincial del Sindicato de Construcción; don Manuel Blanco Rodríguez, don Teodoro Díez Jimenez, presidente de la Junta administrativa de Ircio, don don Pío Cantero, don Angel López y don Julián Santamaría.

Se despatcharon diversos asuntos de trámite

Ayer noche celebró sesión, en segunda convocatoria la Comisión Permanente municipal, bajo la presidencia del primer teniente de alcalde, don Antonio López Monja. Asistieron los señores López Arroyo y Rojas. Fueron adoptados los siguientes acuerdos: Dar de baja en el padrón de habitantes a Andrés Martínez Miñón, en unión de su esposa, por haber trasladado su residencia a Baracaldo. Conceder autorización para realizar diversas obras a los siguientes solicitantes: Don José Martínez Nales, don Juan López Antón, don Florencio Díez Pérez, don Salvador Pedrosa Arnáiz, don David Lara y doña Encarnación Alonso, don Manuel Corral, doña Cleofé Ortega Herrera, don Arturo Esgredo Rodríguez, don Dionisio Ordoñez Esgredo, don Luis Martínez Soto y don Manuel Martínez García. Pasar a resolución del Pleno el expediente promovido por el Excelentísimo Diputado provincial relativo a la anchura de carreteras y caminos en zonas urbanizadas, por lo que respecta a la carretera de Roa a Burgos y la de Burgos a Barbadiello del Pez. Autorizar a don Andrés de la Dehesa Blanco para abrir varias calcatas en un terreno municipal sito entre Villimar y Villayerno. Idem a la empresa «García Germán», para utilizar un vertedero en el camino municipal denominado «La Villa».

Cartelera de espectáculos

CINE AVENIDA. — A las 5:30, 7:45 y 11, «Solo en la noche». GALATRAS. — A las 6:15, 7:45 y 11, «Como te quisiera». CINE GORDON. — A las 5:15, 7:45 y 11, «Aventuras de Tom Sawyer». GRAN TEATRO. — A las 5, 7:45 y 11, «El Sargento York». SALA DE FIESTAS (Gran Teatro). Conciertos, bailes y atracciones.

DISPONGO

de 30 litros de leche para servir todo el año a precio de tasa. Informes, «AVANCE» JOSE ANTONIO, 18, BURGOS

MAQUINA HACER PUNTO

TAMANO 10/34. Se vende por ausencia de su dueña. VADILLOS, 52 - 3.º NATIVIDAD ARMENDARIZ

NOTICIAS

CUPON PRO CIEGOS. — El número premiado con 25 pesetas correspondiente al sorteo del día de ayer, es el número 930. Premiado con 2,50 pesetas, los números terminados en 30.

Para automóviles REPUESTOS EN GENERAL CONTINENTAL AUTO, S. A. Pl. Calvo Sotelo, 8. Teléfono, 1814

OBSERVACIONES METEOROLOGICAS. — Barómetro: A las siete de la mañana, 698,5; a las dos de la tarde, 697,0; a las siete de la tarde, 697,6. Termómetro: Máxima, 22,6 a las 6; mínima, 10,9 a las 14,35. Dirección y fuerza del viento: A las siete de la mañana, NE-2; a las dos de la tarde, NE-2; a las siete de la tarde, calma. Registrado, 100.

TRABAJADOR

«La Organización Sindical será la que vosotros queráis, y a su frente estarán los hombres que os inspiren confianza.» (Palabras de Franco a los productores españoles). Elecciones Sindicales Septiembre - Octubre 1947

Pregon de la Falange

HERMANDAD PROVINCIAL DE LABRADORES Y GANADEROS DE BURGOS. Cursillo Nacional de Industrias Lácteas. Organizado por la Junta Nacional de Hermandades y bajo el patrocinio del Ministerio de Agricultura, del 3 al 14 del próximo mes de Noviembre, se celebrará en la Escuela especial de Ingenieros Agrónomos y en sus instalaciones industriales un cursillo nacional de Industrias Lácteas.

DISPONGO

de 30 litros de leche para servir todo el año a precio de tasa. Informes, «AVANCE» JOSE ANTONIO, 18, BURGOS

SASTRERIA

TEODORO LOPEZ. Próxima temporada de invierno. Últimas novedades en pañería Gabanes, gabardinas y canadienses hechas y a la medida. Alcolea, 13.—ARANDA DE DUERO

MAQUINA HACER PUNTO

TAMANO 10/34. Se vende por ausencia de su dueña. VADILLOS, 52 - 3.º NATIVIDAD ARMENDARIZ

PROVISION DE CANONJAS

Las oposiciones a canónigo magistral, comenzarán el lunes próximo. Ha concluido el plazo de presentación de solicitudes para la provisión de la canonía vacante por promoción a la dignidad de Tesorero del M. I. Sr. D. don Valentín Sáiz Ruiz, recientemente fallecido. Solamente se ha presentado una solicitud suscrita por el profesor del Seminario diocesano don Demetrio Mansilla.

REGISTRO CIVIL

Durante el día de ayer se verificaron las siguientes inscripciones: NACIMIENTOS. Mariano Velasco Martínez, José Luis Viejo Bañuelos, María Soledad Díez Alvarer, Luis Juez Esquerro y José Luis Pelayo Neila, Ninguna. DEFUNCIONES. Ninguna.

Los mejores colchones

en lana y borra COLCHONERIA BURGALESA. Vitoria, 10, primero izquierda

Subasta casa taberna

En Ideas de Juarros, el domingo próximo día 5 a las cuatro de la tarde, se subastará la casa-taberna, bajo el pliego de condiciones que obra en el Ayuntamiento.

Subasta taberna Cardenadijo

El domingo día 12, a las 12 de la mañana se subastará la casa-taberna del pueblo bajo el pliego de condiciones expuesto en el Ayuntamiento.

Delegación de Hacienda

ORDENES DE PAGO. Indice de las Ordenes de Pago y demás documentos remitidos a esta Delegación por la Ordenación de Pagos de la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas: Don Aurelio García Escorza, don Miguel Santamaría Gómez y don Juan Delgado Torres. LIBRAMIENTOS. Don Roberto Izquierdo; don Francisco Urcel, don Carlos Auz; don Emilio Villalán, don Ignacio Chacón; don Vicente Alonso y don Alberto Díez.

PREPARACION MILITAR - TIERRA Y AIRE

Dirigida por el Teniente Coronel don JUAN CONDE y profesorado con experiencia en estas preparaciones. Admisión de alumnos en número reducido para dar carácter particular a la enseñanza. Honorarios hijos, 270 pesetas mensuales. Clases en «ETESE» - Informes, en «ETESE» - Avellanos, número 3, primer piso, izquierda. TELEFONOS 2452 y 1993

BARRIO DE CORTES

Los días 5 y 6 del actual se celebrarán animados bailes amenizados por una gran orquesta. Se servirán ricos platos y exquisita morcilla en casa de Aicente Renuncio.

ANUNCIOS OFICIALES

Subasta casa taberna. En Ideas de Juarros, el domingo próximo día 5 a las cuatro de la tarde, se subastará la casa-taberna, bajo el pliego de condiciones que obra en el Ayuntamiento.

Subasta taberna Cardenadijo

El domingo día 12, a las 12 de la mañana se subastará la casa-taberna del pueblo bajo el pliego de condiciones expuesto en el Ayuntamiento.

Delegación de Hacienda

ORDENES DE PAGO. Indice de las Ordenes de Pago y demás documentos remitidos a esta Delegación por la Ordenación de Pagos de la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas: Don Aurelio García Escorza, don Miguel Santamaría Gómez y don Juan Delgado Torres. LIBRAMIENTOS. Don Roberto Izquierdo; don Francisco Urcel, don Carlos Auz; don Emilio Villalán, don Ignacio Chacón; don Vicente Alonso y don Alberto Díez.

PREPARACION MILITAR - TIERRA Y AIRE

Dirigida por el Teniente Coronel don JUAN CONDE y profesorado con experiencia en estas preparaciones. Admisión de alumnos en número reducido para dar carácter particular a la enseñanza. Honorarios hijos, 270 pesetas mensuales. Clases en «ETESE» - Informes, en «ETESE» - Avellanos, número 3, primer piso, izquierda. TELEFONOS 2452 y 1993

BARRIO DE CORTES

Los días 5 y 6 del actual se celebrarán animados bailes amenizados por una gran orquesta. Se servirán ricos platos y exquisita morcilla en casa de Aicente Renuncio.

SANTORAL

SANTOS DE HOY. Santos Francisco de Asís, Idr., Páramo, Cayo, Fausto, Eusebio, pbr., Lucio, don Marcos, Mariano, mrs., Aurea m. Misas, con rito doble y color blanco de San Francisco, segunda oración Es famulas. SANTOS DE MARANA. Dominica de Pentecostés. Santos Plácido, abad, Eutiquio, Victorio, Domingo, Carolina, virgen y mártir; Atilano, Frolán, Marcial, Apolinar, obs. Misas, con rito semidoble y color verde, de la Dominica XIX de Pentecostés, segunda oración de San Plácido y compañeros mártires; tercera A cunctis, cuarta Es famulas, Gloria, Credo y Prefacio de Tránsito de la Corona.

CULTOS

SAN LESMES. Solemne novena en honor de la Santísima Virgen del Rosario. Todos los días, a las siete y cuarto, rosario de la Aurora misa y novena. Por la tarde, a las siete y media, solemne función eucarística, novena y sermón por don Rufino Gómez, conde de la hermandad, reserva y salva cantada. GILBERIA DE VILLARREALS. — Del 3 al 4 de Octubre, novena de San Francisco de Asís. Por la mañana misa a las ocho y por la tarde, a las siete y media, con exposición y sermón por el R. P. Enrique María de Cerico, Capuchino del Convento de la Corona.

DELEGACION DE HACIENDA

ORDENES DE PAGO. Indice de las Ordenes de Pago y demás documentos remitidos a esta Delegación por la Ordenación de Pagos de la Dirección General de la Deuda y Clases Pasivas: Don Aurelio García Escorza, don Miguel Santamaría Gómez y don Juan Delgado Torres. LIBRAMIENTOS. Don Roberto Izquierdo; don Francisco Urcel, don Carlos Auz; don Emilio Villalán, don Ignacio Chacón; don Vicente Alonso y don Alberto Díez.

PREPARACION MILITAR - TIERRA Y AIRE

Dirigida por el Teniente Coronel don JUAN CONDE y profesorado con experiencia en estas preparaciones. Admisión de alumnos en número reducido para dar carácter particular a la enseñanza. Honorarios hijos, 270 pesetas mensuales. Clases en «ETESE» - Informes, en «ETESE» - Avellanos, número 3, primer piso, izquierda. TELEFONOS 2452 y 1993

BARRIO DE CORTES

Los días 5 y 6 del actual se celebrarán animados bailes amenizados por una gran orquesta. Se servirán ricos platos y exquisita morcilla en casa de Aicente Renuncio.

Información militar

VISITAS AL CAPITAN GENERAL

Durante el día de ayer S. E. el capitán general de la Región, teniente general Yague, recibió en su despacho oficial, las siguientes: Don Antonio Triana, secretario de la Obra Sindical del Hogar; don Tomás Rodríguez, acompañado del delegado de la Federación nacional de Pelela Base y árbitros de la misma; delegado y administrador provinciales de Auxilio Social y don Julián Iñiguez, teniente coronel jurídico.

JEFATURA PROVINCIAL DEL MOVIMIENTO

VISITAS RECIBIDAS POR EL JEFE PROVINCIAL EL DIA DE AYER. Don Fernando López Aliende, don Gerardo Martínez Añón, don Saturnino San Lorenzo, señor alcalde del Ayuntamiento de Castrojeriz, don Francisco Muñoz, señor Parra, teniente alcalde de Bóveda; camaradas Juan Maso, Esteban Monzón y Clementino García, alcalde jefe de Falange y secretario de la Hermandad de Calergu de Abajo; don Jesús Rojo Hernández, secretario provincial del Sindicato de Construcción; don Manuel Blanco Rodríguez, don Teodoro Díez Jimenez, presidente de la Junta administrativa de Ircio, don don Pío Cantero, don Angel López y don Julián Santamaría.

SERVICIO DE AMBULANCIA

para traslado de enfermos. Tel. 2210 - Trinidad, 1 BURGOS

OPTICA INTERNACIONAL. GUILLERMO FRUHBECK. ESPOLON, 42 (JUNTO AL CAFE VIENA)

Señorita, en todo tiempo y clima, use siempre VISNU

FABRICACION PROPIA DE TODA CLASE DE CRISTALES EN EXTRA-BLANCO Y EN COLOR. DESPACHO INMEDIATO DE RECETAS de los Drs OCULISTAS

DISPONGO de 30 litros de leche para servir todo el año a precio de tasa. Informes, «AVANCE» JOSE ANTONIO, 18, BURGOS

SASTRERIA TEODORO LOPEZ. Próxima temporada de invierno. Últimas novedades en pañería Gabanes, gabardinas y canadienses hechas y a la medida. Alcolea, 13.—ARANDA DE DUERO

MAQUINA HACER PUNTO TAMANO 10/34. Se vende por ausencia de su dueña. VADILLOS, 52 - 3.º NATIVIDAD ARMENDARIZ

DISPONGO de 30 litros de leche para servir todo el año a precio de tasa. Informes, «AVANCE» JOSE ANTONIO, 18, BURGOS

SASTRERIA TEODORO LOPEZ. Próxima temporada de invierno. Últimas novedades en pañería Gabanes, gabardinas y canadienses hechas y a la medida. Alcolea, 13.—ARANDA DE DUERO

MAQUINA HACER PUNTO TAMANO 10/34. Se vende por ausencia de su dueña. VADILLOS, 52 - 3.º NATIVIDAD ARMENDARIZ

PREPARACION MILITAR - TIERRA Y AIRE. Dirigida por el Teniente Coronel don JUAN CONDE y profesorado con experiencia en estas preparaciones. Admisión de alumnos en número reducido para dar carácter particular a la enseñanza. Honorarios hijos, 270 pesetas mensuales. Clases en «ETESE» - Informes, en «ETESE» - Avellanos, número 3, primer piso, izquierda. TELEFONOS 2452 y 1993

BARRIO DE CORTES. Los días 5 y 6 del actual se celebrarán animados bailes amenizados por una gran orquesta. Se servirán ricos platos y exquisita morcilla en casa de Aicente Renuncio.

BARRIO DE CORTES. Los días 5 y 6 del actual se celebrarán animados bailes amenizados por una gran orquesta. Se servirán ricos platos y exquisita morcilla en casa de Aicente Renuncio.

RADIO RADIOLANDIA. CID, 16 BURGOS. sin fiador ni cuota de entrada. Largos plazos - Todos precios y marcas

PREPARACION MILITAR - TIERRA Y AIRE. Dirigida por el Teniente Coronel don JUAN CONDE y profesorado con experiencia en estas preparaciones. Admisión de alumnos en número reducido para dar carácter particular a la enseñanza. Honorarios hijos, 270 pesetas mensuales. Clases en «ETESE» - Informes, en «ETESE» - Avellanos, número 3, primer piso, izquierda. TELEFONOS 2452 y 1993

Un botones a su disposición. Teléfono, 3250. CONTINENTAL SARGO

ANUNCIOS ECONOMICOS

Arriendos

GRATIFICARE con 500 pesetas a quien proveyere piso electrico, pagaré hasta 500. Informes, Sr. de Román, Avellanos, 1, duplicado.

Automóviles y accesorios

SE VENDE camion sje toneladas, nuevo, sin estrenar. Razón: Garage Izarra. Burgos. PEUGEOT 8 H.P. mago antiguo estado nuevo, cambio por coche mayor, Iberia. (Vega 27). SARGO vende Ford 17 HP, cinco ruedas nuevas, recién carrozado, y la aplazado, toda prueba. SARGO vende coche Buick sin carrozar, Chevrolet 3-5 toneladas. Comprador eléctrico. Todo camion. Otras cosas, Concepción 15.

Colocaciones

DONADORES. Necesidad, razón María y Golecía, Fray Z. Martínez, núm. 1, Vitoria. SE NECESITAN mecánicos ajustadores Agencia Ford, Merced 12. GUARDA se necesita para ganado mayor del 30 de Septiembre en adelante en Quintanilla Rionico. Dirigirse al alcalde. NECESITO un semenario. Para tratar en Villaciervo. Para tratar con Paulino Mariscal. SE NECESITA criado de labranza en Villaciervo. Para tratar con Paulino Mariscal. OFRECESE criado de labranza, sabiendo andar con bueyes. Razón esta Administración.

NECESITO

aprendiza y chafaleira. Sastre A. Busto, Calatravas, 6. SE NECESITA muchacha. Carnicerías 2, habitación núm. 5. NECESITO chica para todo. San Pablo, 86, segundo derecha. APRENDIZAJE administrativa u oficial modesta, bien sujeta se necesita. Harpe Pastor, 2, bajo. SE NECESITA contable, maestro aserrador y papeales. Informes Oficina de colocación e hijos de Sebastián Marcos, Madrid 11, 4.º. SE NECESITA muchacha, indio presentacion sin buenos informes. Villa del CP, Castellana. PRECISO chico para recados «Audifón». San Juan, 65. SE NECESITA mecánico ajustador de primera para maquinaria industrial. Trabajos de precisión. Buen sueldo. «Villa Elena» Pisos. SE NECESITA dependiente. Heróles del Alcázar A. habitación, 17. NECESITO un semenario. Para tratar en Villaciervo. Para tratar con Paulino Mariscal. OFRECESE criado de labranza, sabiendo andar con bueyes. Razón esta Administración.

Compras y ventas

Ningún artículo usado podrá venderse según lo dispuesto en la legislación vigente a mayor precio del 80% del señalado en la tasa. VENDE bicicleta seminueva B. H. tipo clásico. Barriada Emilio Castelar, 1. Miguel Ruiz. SE VENDE uva. Tratar José Mazuela en Los Balbases. VENDE 100 pollas «Le ghora» sels meses próxima postura. José María Sanz, Eclorada.

VENDE

200 barcas y 500 cubanos seminuevos para el transporte de uva. Pablo Iñiguez, Vaciador, calle Madrid Burgalesa. BASCULA para 500 kilos vende. Llana de Arfura 15, almacén. SARGO vende depósito metálico cerrado 2.000 litros apropiado para aceites, también ramo construcción. BIENAS, cepillados universales, tornos, taladros, herramientas, bombas «Prat». Compañía distribuidora de maquinaria, San Pablo, núm. 18. SE VENDE horno estufa portátil de chapa pulida, en estado nuevo. Informes: Fernán González 35, primer, de dos a cinco de la tarde. ENSEÑANZAS. OFICINAS, Bancos, Con tabilidad, Cultura, Ingreso, Taquimecanografía, Profesor Mercader, en Moneda 13, 1.º. MATEMATICAS. Dibujo lineal y topográfico. Descriptiva. Barrio Gil memo, 42 duplicado. Fincas. IBERIA. Vende pisos libres con huerto para gallineros, 35.000 pesetas. IBERIA vende casa tres pisos con locales libres, 38.000 ptas. IBERIA vende piso libre calle Madrid y alrededores, 45.000 pesetas. PABELLO Industrial de 600 metros cuadrados vendería en sitio inmejorable. Abstenerse intermediarios, Teléfo no, 3025.

URGE

seja piso libre y bajo industrial. San Isidro 19. VENDE piso llano mano, dos camas y otros muebles. Razón, Corzacas, 4, 1.º. VENDE casa plaza baja y piso. Paloma, 12. Teléfono 2957. SARGO. Urbanización burguesa y piso libre, Concepción, 18. CASA Generalista, con 1.600 metros cuadrados solar interior apropiado construcción frontal, nave industrial etc. Vendo. De empresario construcción. Aportará capital a sociedad, Sargo. SARGO vende satabanos Crucero San Juan 27.000 pesetas, nueva construcción. CASA en construcción gran proyecto, inmejorable zona, vendería 500.000 pesetas, facilite crédito, Sargo. SARGO vende casa Barbadiello del Mercado; Torresandino; Esgueva, Sala, Infantes, Villalquán, Omillos, Sasampán, Cadifano; Estépar, Baracaldo; También ruinas, Precios interesantes. SARGO. Junto mercado zona sur vende casa nueva libre inquilinos, SARGO. Desde 23.000 pesetas vende multitud pisos habitados, distintas zonas. SARGO bajo industrial con patio en 80 mil pesetas (Gangal). COOPERATIVISTAS. Evaluación inversión de 2.500.000 pesetas en mejor industria Burgos Sargo.

URGENCIA

venta de maquinaria y bajo industrial. San Isidro 19. VENDE piso llano mano, dos camas y otros muebles. Razón, Corzacas, 4, 1.º. VENDE casa plaza baja y piso. Paloma, 12. Teléfono 2957. SARGO. Urbanización burguesa y piso libre, Concepción, 18. CASA Generalista, con 1.600 metros cuadrados solar interior apropiado construcción frontal, nave industrial etc. Vendo. De empresario construcción. Aportará capital a sociedad, Sargo. SARGO vende satabanos Crucero San Juan 27.000 pesetas, nueva construcción. CASA en construcción gran proyecto, inmejorable zona, vendería 500.000 pesetas, facilite crédito, Sargo. SARGO vende casa Barbadiello del Mercado; Torresandino; Esgueva, Sala, Infantes, Villalquán, Omillos, Sasampán, Cadifano; Estépar, Baracaldo; También ruinas, Precios interesantes. SARGO. Junto mercado zona sur vende casa nueva libre inquilinos, SARGO. Desde 23.000 pesetas vende multitud pisos habitados, distintas zonas. SARGO bajo industrial con patio en 80 mil pesetas (Gangal). COOPERATIVISTAS. Evaluación inversión de 2.500.000 pesetas en mejor industria Burgos Sargo.

ALBILLOS

Pisos colmodos, confortables, vende calle Brivideca. ALBILLOS, vende casa regalado casas núm. 10 y 14, calle Saldafia. ALBILLOS, bonito chalet en las Casillas, vend 73.000. ALBILLOS, por 20.000 pesetas, vende casa de planta y piso libre muy bonita. ALBILLOS. Casa número 48, Paseo Vadillo, vend por pisos o completa. ALBILLOS, mejor casa Burgos núm. 18, calle Miranda, con permiso levante se vende ALBILLOS, vende Hospital del Rey, casa tres plantas, con cuadro y pajares. ALBILLOS, monísimo chalet, 10 habitaciones, todo libre, vend por 100.000. ALBILLOS, compra de vivienda casa 16 viviendas, vende en plaza. ALBILLOS vende pisos desde 9.000, con amplios bajos libres, calle Trinidad. ALBILLOS, de oportunidad vend en construcción casa con cocinas, carpinterías, etc. poquísimo dinero. ALBILLOS, casa Plaza Mayor, dos pisos habitables, magníficos comercios, 200.000 vend.

VENDESE

comedor es fiero español, cara antigua y otros muebles. Espolon 2 y 4, habitación 6. (De 11 a 1 y a 7). ALBILLOS vende San Isidro, casa libre completa 350.000. VENDE tres machos ruidos 4 dedos sobre la marca, tratar Vda. de Marcial Benito, Ceja del Campo. VENDE novillo 3-4 años semental terreno. Ver y tratar Santos Paredes, Atapuerca. VENDE buenísimo caballo britón, cuatro años, cinco dedos, todo a prueba; verle Villallos, Casa Quijano. Vanda José Rico, Madrid, 14, 1.º. SE VENDE galgo a toda prueba. Razón esta Administración. HUÉSPEDES. CEDA a estudiantes habitaciones dormir o pensión completa, centro, Vitoria 14, primero. SE NECESITA habitación amplia o dos habitaciones sitio céntrico derecho cocina. Razón Agencia Sanz, Burgos. ALBILLOS por fábrica López, vende casa en 30.000 ptas. ALBILLOS, casa tres pisos, libres, recién terminado, vende por 160.000. ALBILLOS, piso todos precios, solares suspendidos, granjas, toda clase de traspasos. ALBILLOS. Para industriales hermoso solar y magnífica vivienda, junto a aparadero Santander, Medinaceli, no 2965.

VENDESE

comedor es fiero español, cara antigua y otros muebles. Espolon 2 y 4, habitación 6. (De 11 a 1 y a 7). ALBILLOS vende San Isidro, casa libre completa 350.000. VENDE tres machos ruidos 4 dedos sobre la marca, tratar Vda. de Marcial Benito, Ceja del Campo. VENDE novillo 3-4 años semental terreno. Ver y tratar Santos Paredes, Atapuerca. VENDE buenísimo caballo britón, cuatro años, cinco dedos, todo a prueba; verle Villallos, Casa Quijano. Vanda José Rico, Madrid, 14, 1.º. SE VENDE galgo a toda prueba. Razón esta Administración. HUÉSPEDES. CEDA a estudiantes habitaciones dormir o pensión completa, centro, Vitoria 14, primero. SE NECESITA habitación amplia o dos habitaciones sitio céntrico derecho cocina. Razón Agencia Sanz, Burgos. ALBILLOS por fábrica López, vende casa en 30.000 ptas. ALBILLOS, casa tres pisos, libres, recién terminado, vende por 160.000. ALBILLOS, piso todos precios, solares suspendidos, granjas, toda clase de traspasos. ALBILLOS. Para industriales hermoso solar y magnífica vivienda, junto a aparadero Santander, Medinaceli, no 2965.

Junta provincial de Elecciones Sindicales

AVISO IMPORTANTE A LOS ENLACE JURADOS RECIENTEMENTE ELEGIOS EN LOS CENTROS DE TRABAJO DE ESTA CAPITAL

Con el fin de hacerles entrega de su correspondiente credencial a los Enlaces Jurados recientemente elegidos en los Centros de Trabajo de esta capital y que no la recibieron en el acto celebrado el pasado jueves en el "Cine Cordón", se servirá presentarse hoy sábado, de diez a una, en esta Junta Provincial de Elecciones Sindicales, donde a la vez se les entregarán unas importantes instrucciones relacionadas con la proclamación de candidatos que han de intervenir en las elecciones del próximo día 12.

Se convoca igualmente a todos los demás Jurados que ya tienen en su poder dicha credencial, al objeto de que reciban una nota con las mencionadas instrucciones sobre proclamación de candidatos.

PISOS

Vendo nuevos, llave en mano, in media instalación de agua. También bajos industriales. Informarse en calidad construcción. Gestión directa, propietario Luis Monje, Carretera de Arcos (Obra). También vendo de anteposico hierro y canchales madera (30 m. fachada), estado casi nuevo.

Delegación del Gobierno para la Ordenación del Transporte

Sección neumáticos
CIRCULAR NUMERO 12

Madrid.—El continuo mejoramiento de los servicios de distribución de neumáticos que progresivamente realiza la D.O.T., motiva una nueva modalidad que se instaura a partir del día doce de Octubre del año actual por la presente circular.

La organización interna del servicio permite desde ahora suprimir el trámite de revisión de la policía de tráfico si bien esta ejercerá las funciones de inspección de la documentación respecto a neumáticos, que en cada caso es la Delegación.

En su consecuencia se establecen las siguientes normas:

a) Las operaciones de neumáticos se efectuarán en los mismos lugares que en la actualidad por cuadruplicado ejemplo que se entregará a los agentes pero sin el requisito de la forma de la policía de tráfico; b) al hacerse cargo el usuario de los neumáticos concedidos el agente le entregará debidamente autorizado por la D. O. T. uno de los impresos de la petición formulada, el cual substituirá a la actual cartilla de neumáticos que se entregará al agente; c) en las hojas de petición que se formulen deberán constar todos los neumáticos que posea el vehículo. No se formulará nueva petición hasta no sea aprobada la anterior; d) se pasarán frecuentes inspecciones tanto en carretera como en población con el fin de comprobar si los neumáticos del vehículo corresponden a los que figuran en las fichas que se llevan en la D. O. T.

Toda infracción a lo dispuesto será sancionada con el precluido del vehículo por el tiempo que determine la D. O. T. sin perjuicio de la que correspondan con arreglo al decreto de 22 de Julio 1942.

GUIA FACULTATIVA

S. ARIAS
CIRUGIA Y VIAS URINARIAS
Consultas de 12 a 2 y de 3 a 5
Victoria 9. 1.º - Burgos - Telef. 2218

J. VELASCO
Del Hospital Provincial
PULMON Y CORAZON
Rayos X. - Electrocardiografía
Consulta de 11 a 5
Santander, 48. 2.º - Teléfono 4533

G. BAÑUELOS
OCULISTA
DE LOS SERVICIOS DE SANIDAD DEL ESTADO
PLAZA DE MAYOR 57 - TELEFONO 1306

Clinica Dental
DOMINGO BARRERO
Consulta diaria, de 10 a 1 y de 4 a 7
Santander, 22 y 24 - Teléfono 2432

P. LOPEZ
DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO
Jefe del Servicio de pulmón y corazón de la Cruz Roja - RAYOS X.
Consulta de 11 a 5 - Puebla 5
Teléfono 2231

JOSE CARAZO
PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER
Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja
Héroes del Alcázar, 3. - Telef. 1591

V. Ojeda Carcedo
APARATO DIGESTIVO Y NUTRICION
Análisis clínicos, Rayos X, Metabolometría.
Consulta de 10 a 12 y de 3 a 5
Victoria, 19. 1.º - Teléfono 1667

Clinica Rica Cámara
GINECOLOGIA Y PARTOS
Melillo, 1. duplicado - Telef. 2771

RAFAEL MAGALLON
MEDICINA GENERAL
Consulta de 12 a 2 y de 4 a 6
Garrañecas, 3. 1.º

Dr. Muñoz Casas
ONDA CORTA - PIEL Y VENEREAS
DIRECTOR DEL DISPENSARIO ANTIVENEREO
Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6
Almirante Bonifaz, 13. 1.º - Tel. 1539

LOS DEPORTES

Hoy comienzan los campeonatos nacionales de pelota-base en el campo LASERNA

Mañana se disputará la final

Hoy, conforme estaba anunciado, comienzan a disputarse en Laserna los campeonatos nacionales de segunda categoría de pelota-base.

Ante este genuino acontecimiento, podemos decir que la expectativa suscitada es justa. No ignoramos que este deporte es desconocido por la mayoría de los burgaleses, pero no vacilamos en afirmar que este juego, pluriótico de emoción y virilidad, ha de captar la atención máxima en estas jornadas que hoy se inician.

A las once de la mañana comenzará a disputarse la pugna entre los equipos representativos de Pamplona y Barcelona.

Por la tarde, a las cuatro y media contendrán el Atlético de Madrid, con Vizcaya.

La final tendrá lugar a las once de la mañana del domingo y que naturalmente habrán de disputar los vencedores de la jornada de hoy.

Con objeto de brindar ocasión a todos los burgaleses para deleitarse ante las innegables bellezas de este juego, que en Madrid, Barcelona, Vizcaya y en todas las capitales se practica, cede ya sus adeptos por legión, los precios que se han establecido, son verdaderamente inverosímiles por su baratura.

Para la jornada de hoy registran los siguientes: Palea preferencia, 1 peseta; tribuna 3 pesetas. Para mañana domingo, 2 pesetas para preferencia y 5, tribuna.

Además y para mayor comodidad y exacto conocimiento mediante un adecuado servicio de altavoces se irán explicando las jugadas que se produzcan.

Para asistir a estos magnos campeonatos han llegado a nuestra ciudad varios federativos presididos por el presidente de la Federación Nacional, don Luis Barjo.

Los equipos llegados a Burgos se mudarán optimistas ante a competición que han de librar y cada uno se presenta con una gran moral.

Mañana en Zatorre Gimnástica - Rayo

ibóñez reaparece en los filas del equipo local

Los montañeses ya han designado su equipo

Mañana juega en Zatorre, el Rayo de Santander. Equipo con savia joven y mucho corazón para jugar. Nos encontramos ante un enemigo poco temible. Su brio, carisma, espíritu y habilidad de clase — el Rayo practica un juego depurado —, unido a la gran clase de algunos de sus elementos, le convierten en duro adversario.

De este juego procede Gañán y por cierto que a este respecto, vean lo que dice el Diario Montañés comentando este encuentro:

«El extrayista Gañán, con mucho dolor de corazón, será un enemigo más para el conjunto de Santander. En este mismo Club se formó y defendió los colores varias temporadas y, como le conocemos bien a fondo, preferirá quedarse en la caseta antes que recibir batalla con sus antiguos compañeros.»

Por esta misma razón de tipo moral que invocan los montañeses es seguro que la Gimnástica no alineará a Gañán y su puesto de medio izquierdo, lo cubrirá Murillo, que con este motivo dejará libre el ala derecha. Para actuar aquí los candidatos son Giruela o Carmelo. Este jugador también es candidato a cubrir el puesto de exterior izquierda, así como Melgosa. En fin, esperamos la decisión final de Arco, ya que lo de los dos, a pesar de las gestiones gimnásticas, todavía no ha sido solucionado. Birichinaga jugará de defensa y por consiguiente el equipo probable será:

Engran; Birichinaga; Fandos; Carmelo o Giruela; Aguilar; Murillo; Zatorre; Burgos; Ayestaran; Ibáñez; Melgosa o Carmelo.

La redacción que ayer le fué hecha a Madariaga, confirmo, por desgracia, las malas impresiones que ayer se tenían. Sólo nos queda desear que su mejoría sea rápida.

El Rayo ya ha designado el equipo que desplazará a Burgos y será el siguiente: Cano; Navarro; Aparicio; Fuentes; Oriola; II. Díaz; Cluco; Argos; Saras II; Teto y Ica.

¡Ah!, hoy comenzará el despacho de localidades en la Estación de Autobuses a partir de las ocho de la noche. Asimismo los socios que no hayan recibido su carnet pueden hacerlo hoy en el citado lugar.

MEZCLILLA

El Real Gijón se prepara para recibir al Atlético de Madrid. Los gijoneses se encuentran en superior posición y para cubrir esta vacante, han pensado en Chano, el buen jugador que en el citado puesto destacó en Zatorre en las filas del Gijón.

Tratan de conseguir la cesión para que el domingo pueda ya actuar en la Primera División de la villa gijonesa.

Aman, aquel medio centro que estuvo a punto de lograr el entoreado internacional jugando en el Sabadell, ha fichado por el Logroñés. Sus gestiones para jugar en el Zatorre de Estella — su pueblo natal — no han llegado a cristalizar en nada práctico y mañana debutará actuando en Sextao.

Ballesteros, el extremo izquierdo que fue en la pasada temporada del Valladolid, ha suscrito un compromiso con la Segoviana.

Será el Palencia quien tenga que venir a Zatorre

Para disputar la eliminatoria de la Copa del Generalísimo

A título de rumor recogimos hace días la noticia de que a la Gimnástica le había correspondido enfrentarse al Logroñés en la próxima eliminatoria de Copa que, como es sabido, se disputará el día 19.

Sin embargo, la nota de la Federación indica otra cosa. Será el Palencia quien tenga que desplazarse a nuestra capital para enfrentarse con la Gimnástica en Zatorre.

El Mirandés tendrá que enfrentarse al Alavés, en Mendizorosa.

Como es sabido estas eliminatorias se disputan a partido único.

Subscripción pro - damnificados de Cádiz

Suma anterior, 51.720,65.

Fabrica de Tapices A. La Cartuja, 100 pesetas; DIARIO DE BURGOS, 100; don Valeriano Alvarez Pérez, 25; Electra de Burgos, 200; Ayuntamiento de Hortigueta, 60; Pío Industrial Burgales, 8. L. 100; Hijos de Doñiciano Martínez, 8. L. 100.

Maestros y niños Escuela de Campolara, 42,25; hijo de Felipe Ojeda, 50; Ayuntamiento de Covarrubias, 55; Compañía de Aguas, 100; Luis Plaza y Hernando, 100; Ayuntamiento de Quintanilla, 30; Ultramarinos Casa, 20; don Rafael Aránzazu Mata, 25; Ayuntamiento de Villambistia, 45; Médica Burgalesa, 150; don Antonio Blanco, 25; don Pedro Hombria Martínez, 50; don Francisco La Rosa, 25; hijo de Julián Martínez, 100; Ayuntamiento y vecinos de Junta de Cerar, 831,45; Ayuntamiento de Rabanera del Pinar, 187.

Cortezón y Pérez, 150 pesetas; Ayuntamiento y vecinos de Hornillos del Camino, 200; Ido de Sargentos de la Lora, 200; Ido de Tullido del Arco, 125; don Santiago Gutiérrez y Compañía, 25; Ayuntamiento y vecinos de Palacios de la Sierra, 504; Ayuntamiento y vecinos de Villanueva de Ubierna, 82,80; Ayuntamiento y vecinos de Villanueva de Teba, 100; Ayuntamiento y vecinos de Santamaría Rivarredondo, 250,50; Ayuntamiento y vecinos de Serración, 25; Ayuntamiento y vecinos de Saldaña de Burgos, 25; Ayuntamiento y vecinos de Valdezanza, 200; vecinos de Pradilla, 40; vecinos de Cilleruco de Bezana, 20; vecinos de Bezana, 20; vecinos de Cubillos, 22,20; vecinos de Herbaso, 40; vecinos de San Vicente de Bezana, 25,20; don Benigno Gómez, 25.

Total, 37.925,15.

IMPORTANTE

Me ofrezco para representar en Cataluña y en exclusiva, casas importantes. Poseo organización de ventas, distribución y local para depósito. Solvencia. Doy garantías. Esc. n.º 9968, Vergara, 11 BARCELONA.

ACADEMIA ATENEA

El mejor curso de ortografía por correspondencia. — Pida folletos gratis. Apartado, 269, San Sebastián.

Rioseras en fiestas

Los días 5, 6 y 7 del corriente, se celebrarán animados bailes, amenizados por una gran orquesta.

LA VENTILLA

Durante los días 5, 6 y 7 se celebrarán en esta Barriada animados bailes, con amenizaje de las fiestas del mismo, amenizados por una orquesta burgalesa.

Comienzan las obras de encauzamiento de los ríos Pico y Vena

Se inaugura mañana bajo los auspicios de la Asociación de artistas

Mañana, a las doce y media del mediodía, tendrá lugar en la Sala de Expositores del Teatro Principal, una exposición de pintura del artista burgalés Rigoberto G. Arce.

Patrocina la exposición la Asociación de Artistas y Amigos del Arte, bajo cuyos auspicios se han celebrado durante el verano diversas demostraciones pictóricas.

Rigoberto G. Arce que desde el año pasado no se asoma a los públicos, exhibe en esta ocasión más de treinta obras, entre óleos y acuarelas.

Mañana, a las doce y media del mediodía, tendrá lugar en la Sala de Expositores del Teatro Principal, una exposición de pintura del artista burgalés Rigoberto G. Arce.

Patrocina la exposición la Asociación de Artistas y Amigos del Arte, bajo cuyos auspicios se han celebrado durante el verano diversas demostraciones pictóricas.

Rigoberto G. Arce que desde el año pasado no se asoma a los públicos, exhibe en esta ocasión más de treinta obras, entre óleos y acuarelas.

Quintanadueñas

Los días 5, 6 y 7 se celebrarán en este pueblo con motivo de las fiestas grandes bailes y partidos de bolos.

Los días 5, 6 y 7 se celebrarán en este pueblo con motivo de las fiestas grandes bailes y partidos de bolos.

Los días 5, 6 y 7 se celebrarán en este pueblo con motivo de las fiestas grandes bailes y partidos de bolos.

El peligro de una Alemania roja

(Viene de primera página)

ESPIONAJE EN GRAN ESCALA

Los rusos aprovecharon bien esta disposición de ánimo de los norteamericanos para lanzar sobre las otras zonas de ocupación lecciones de espías en forma de comisiones oficiales de enlace. Estas misiones justificaban su existencia con la misión de concentrar y reparar a todos los subditos soviéticos que hubieran abandonado la U. R. S. A. después de 1920. Estados Unidos habían aceptado un convenio por el que se comprometían a repatriar aun contra su voluntad a todos los rusos que en encontraran en esas condiciones. Tal era el pretexto, debidamente legalizado, pero el verdadero objetivo de las misiones soviéticas de enlace no era otro que esperar a sus compañeros de victoria y preparar el terreno para hacer triunfar el plan soviético de dominar Europa entera.

La busca y captura de los subditos rusos dio lugar a incidentes graves y altamente reveladores. En Kempten residía una pequeña colonia de rusos blancos, donde encontraron "así muchos rusos soviéticos que no querían regresar a su país. Un día hizo su aparición una misión militar soviética, que informó al jefe de los rusos blancos de sus proyectos.

«Sabemos que habéis dado escándalo a muchos hombres que tienen que volver a Rusia. Aquí está una lista nominal de los que comprenden viaje. Contamos con la colaboración norteamericana para hacer esa repatriación de grado o por fuerza. Mañana, a las diez, vendrán los camiones a recogerlos.»

Todos los fugitivos habían recibido documentación falsa y se pensó que el mejor modo de contener a los rusos y norteamericanos era esperarlos en el interior de una iglesia, leyendo misa. La santidad del lugar impedía un acto de fuerza.

A la hora fijada aparecieron los camiones. Los oficiales rusos, con algunos americanos detrás al jefe de rusos blancos la lista de las personas afectadas.

«Voy a leerla en voz alta — dijo el ruso blanco — que salgan de la iglesia todos los que vaya nombrando.»

No salió ninguno, porque el jefe de la pequeña colonia rusa había leído otra lista que tenía preparada.

«Ninguno de los hombres que buscáis está aquí. Dejados en paz con nuestras oraciones. Así iban a hacerlo los rusos, sin disimular su irritación, cuando los americanos ordenaron a los fugitivos montar inmediatamente en los camiones, dispuestos a demostrar a sus colegas soviéticos que la amistad norteamericana era un hecho real y eficaz.»

«En ese caso — dijo el jefe de los rusos blancos —, por solidaridad, iremos todos los que estamos aquí.»

Partieron los camiones con los prisioneros pero apenas desaparecieron las fuerzas americanas, todos los fugitivos fueron abandonados de uno a uno los transportes, sin que sus guardianes pudieran impedirlo.

ASÍ ENTIENDEN LOS COMUNISTAS LA LEALTAD

La población alemana ofreció alburera según a los rusos lindos y éstos superan su día siguiente, con verdadero estorpo, que los alemanes rusos habían elevado una nota energética de protesta a sus colegas norteamericanos «porque un pacífico grupo de ciudadanos soviéticos que celebraba una ceremonia religiosa había sido hábitamente tratado por soldados yanquis. «¿Así practican los comunistas la lealtad?»

«¿Cómo sabe aprovechar todas las circunstancias para su propaganda — me explicaron —. El fin justifica los medios, por repugnantes que sean. Con esa nota pretendían convencer a los fugitivos de que Rusia sabe proteger a sus subditos contra los odiosos norteamericanos.»

Pero los norteamericanos aprendieron la lección. A partir de aquel momento se negaron a prestar su colaboración armada para las repatriaciones forzadas, y sólo se autorizó la salida de aquellos rusos que voluntariamente quisieran regresar a su Patria.

El resultado de esta decisión fue que los soviéticos iniciaron una verdadera caza clandestina de los fugitivos, aun de aquellos que estaban bajo la protección y asistencia de la UNRRA y de los que vivían desde mucho tiempo antes libremente en Alemania.

Así era de sincera «la amistad oficial norteamericana. Porque, por su parte, los americanos, desearos de conocer los secretos militares y políticos que se esconden tras el telón de acero, han utilizado en tan delicadas misiones a muchos ex oficiales alemanes que habían formado parte de los servicios de espionaje y contraespionaje. Entre ellos puede citar al comandante Baum, al teniente Príncipe Gudechek — ruso blanco —, al comandante Moos y al capitán Rudin, personas a quienes conozco personalmente. El Príncipe Gudechek se encontraba conmigo, en el mismo campo de concentración, cuando fue liberado.

«Adiós — me dijo —. Voy a ser puesto en libertad por una comisión especial. A cambio, me he comprometido a servir a los norteamericanos en misiones de contraespionaje.»

¿QUIÉNES SERÁN LOS DEFENSORES DE EUROPA?

Los americanos han hecho un alarde de paciencia en su trato con los rusos. Ciertamente vigilaban muy de cerca a los políticos comunistas — agentes soviéticos en realidad — y discutaban todo lo posible sus movimientos; pero también es verdad que, ante la audacia rusa, los occidentales no oponían la necesaria energía. Los alemanes adquirieron el convencimiento de que, por muchos incidentes que provocaran los rusos, jamás llegarían los americanos a un conflicto abierto para proteger a los yanquis.

«Entonces — se preguntaba la gente —, ¿para qué amplían y mejoran los yanquis los antiguos aeródromos alemanes? ¿Para qué concentran en ellos tanta aviación y tantas bombas?»

«Imposible saberlo — se respondían —. Tanto más cuanto que los Estados Unidos dan la impresión de estar dispuestos a evacuar sus posiciones de Europa. Las armas que han acumulado aquí, ¿quiénes las empujarán cuando Moscú dé la orden de avanzar hacia el Oeste? ¿Quiénes serán los futuros defensores de Europa?»

Así pensaba el alemán medio por aquella fecha y no han cambiado tanto las cosas como para modificar su opinión. La fratez de relaciones entre rusos y occidentales no es un secreto para nadie. Cuando los soviéticos conceden, a refrendados, permiso para que alguna misión angloamericana penetre en sus zonas como la pretensión de escuchar a los visitantes con curules blindadas y colosos funcionarios, que no abandonan un momento a sus huéspedes para mejor vigilarlos. Las detenciones de soldados norteamericanos que han traspuesto las fronteras de la zona han sido frecuentes y no fueron raras las despedidas de oficiales yanquis de los cuales nada se ha vuelto a saber. Los alemanes ven llegar con espanto la posibilidad de una nueva guerra, de la que se habla en voz alta.

«El conflicto con los Estados Unidos — dice —, a un alto oficial ruso — llegará, tarde o temprano. Es inevitable. Porque el comunismo jamás podrá pactar con el capitalismo.»

Los sucesos de Grecia, la actitud provocativa de Tito, la conducta de los representantes de Rusia en la ONU demuestran claramente que Rusia no ha renunciado a su objetivo fundamental: la conquista de toda Europa para hacer de ella la base de la revolución mundial.

Y esto lo sabe el pueblo alemán, que teme ver convertido en campo de batalla su empobrecido suelo, cubierto de ruinas. ¿Qué hará entonces? ¿Quién será nuestro futuro defensor? se pregunta el alemán. Y, ante la posibilidad de que los angloamericanos abandonen Europa a su suerte, vuelven su vista hacia Rusia, tratando de disimular su innata antipatía y desconfianza, por los orientales.

LOS MAS EXIGENTES

CAMISAS y CORBATAS

las encuentran a su gusto en la rica variedad de

Confecciones Martiniano

LAIN CALVO, 24 Dup. - BURGOS

ZAPATOS

Mod. 22302
Becerra color.
Pico de suevo
Tamaño: 34 35 36 37 38 39
34 35 36 37 38 39
Pis. 101

Mod. 22603
Becerra natural
Pico y fajas suevo
Tamaño: 34 35 36 37 38 39
34 35 36 37 38 39
Pis. 99-50

Mod. 31603
Estrecho con elástico
Piel Becerra
Tamaño: 34 35 36 37 38 39
34 35 36 37 38 39
Pis. 216

Pida GRATIS el folleto TIENSUCA
Con las últimas creaciones para Otoño-Invierno

CCC DE COMERCIO POR CORRESPONDENCIA

APARTADO 269 SAN SEBASTIAN

Reportaje del día

Una noticia de Holanda anuncia que la reina Guillermo "ha abdicado temporalmente" al trono de los Países Bajos en favor de su hija la princesa Juliana. La decisión real está fundada en la necesidad absoluta de que la reina de Holanda tenga un largo período de descanso.

Con este motivo la extraña monarquía holandesa — signada bajo el signo de la femineidad — vuelve a ocupar un destacado puesto en la primera plana de la actualidad periodística. El hecho de que la dinastía de Orange sólo haya tenido en los últimos 400 años 15 vastagos masculinos por centenares de vastagos femeninos, ha dado lugar a que durante cuatro generaciones se guíasen — si la princesa Juliana no tiene todavía un hijo varón — el pequeño e industrialo reino de los Países Bajos está gobernado por fe meninas manos. La reina Guillermo heredó el trono de su madre; Juliana la heredó de Guillermo I y la hija mayor de la princesa Juliana, la princesa Beatrix — si Dios no lo remedie enviando al matrimonio principesco un vasto — recibirá en sus manos el centro holandés de manos de las tres reinas que le precedieron en la Historia.

LA PRINCESA JULIANA

Juliana Luisa Emma María Guillermina de Orange es la única hija de la Reina Guillermina. Cuando nació, su padre — el príncipe Enrique de Wanden — decía, que dijo: "Estoy pensando en el pobre infeliz a quien le tocara ser príncipe consorte después de mí". Es que el signo femenino ha presidido de tal forma la vida de la monarquía holandesa que lo extraño, lo raro, lo excepcional, es el nacimiento de un varón.

Como hoy la princesa Isabel de Inglaterra, Juliana fue desde los primeros años de su vida destinada al trono. Su educación no puede ser más severa. Como una muchacha, más asido a la escuela pública primero y después cursó las enseñanzas de la Universidad de Lovén. Por último se retiró a la vida casera bajo los ojos vigilantes de la reina Guillermina. En 1936, la princesa Juliana encontró en los Alpes suízos al príncipe Bernardo de Quippe, y entre los dos se inició un romántico idilio que terminó en una fastuosa boda celebrada al año siguiente ante más de un millón de espectadores.

Cada vez que los diarios holandeses recogen la noticia oficial de que "Su Alteza la Princesa no podrá ya asistir a ningún acto por un motivo muy feliz", el pueblo holandés hace sus cálculos sobre el futuro nacimiento real. Pero en ninguna de las cuatro ocasiones, pudo la princesa ofrecer un varón heredero del trono a su pueblo. Los cañones reales no han llegado nunca por ello a disparar las 101 salvas de ordenanza que exige el protocolo para comunicar el nacimiento

(Pass a última página)

Fin el menor edarancio.

NERVIOS DE ACERO

TONICO NERVIOSO CERA

FORMULA MAGISTRAL UNICA APROBADA POR LA REAL ACADEMIA DE MEDICINA Y CIRUGIA DE BARCELONA

DEBILIDAD NERVIOSA AGOTAMIENTO CEREBRAL NEURASTENIA SURMENAJE PERDIDA DE MEMORIA CONVULSIONES

LABORATORIOS CERA S.A.

SAN ROQUE QUINADO

Gras reconstituyente

SANTANDER, 2. TRIPULADO TELEFONO 2878

Okume, farima, puertas, ventanas, etc.

Almacenes: Puente Gasset (Burgos)

Contabilidad, Cálculo, Taquigrafía, Mecanografía, Ortografía

Todas estas preparaciones organizadas por turnos en

ACADEMIA COMERCIAL

y dirigidas por don Vicente Redondo, profesor mercantil. Se ha abierto la matrícula de 9 a 1 y de 4 a 7. Las clases comienzan el día 6.

Cotizaciones
Madrid.—Interior viejo 89.25; 89.50; Nuevo 89.75; 89.25; Exterior 108; Amortizable 190 sin cupón 101; 3 por 100 90.50; 92.50; Ocubre 92.25; Noviembre 92.45; 9.5 por 100 194.95; 92.25; Enero 194.95; 92.25; Marzo 194.95; 92.25; Tesoro 194.95; 92.25; Mayo 194.95; 92.25; Reconstrucción nacional 99.65; Interior y Exterior 193.1; 99; del 1941 90; H. Ebro 6 por 100 193.0; 105.50; Cédulas Hipotecarias 4 por 100; 99.50; 101; Rentes 104; Crédito local interprovincial 98.25; id. 105 98.25.
Accionés.—Banco de España 433; Exterior 320; Hipotecario 405; Nuevas 390; Central 450; cupón 215; Español de Crédito 665; Ibérico 1.550; Hispano Americano 522; nuevas 2.250; Mercantil e Industrial 305; Fenosa, nuevas 2.515; H. Chorro 358; H. Española 554; Nensa 241; Iberduero ordinario 253; Telefónica; preferentes 250; ordinarias 230; Riegos Levante, 238; Oca 123; Rif 320; Felguera, 416; Ponferrada 558; Campa 218; El Agua 420; Obligaciones 390; Azucarera general 225; Ebro, 390; Dragados 307; Altos Hornos 297; Auxiliar FF. CC. 50; Construcciónes metálicas ordinarias preferentes 169.50; Explosivos 505; Papelesas 265; Resinera, nuevas 570; Hidro Niro 222; nuevas 635; Refasa 230; Asturiana 450; FFA 111; Hispano 110; Urbis 125; nuevas 121; Vaca 141.
Bilbao.—Amortizable, 4.50 por 100, 104.8; 81.75; id. Noviembre 99; Tesoro 275 por 100; Enero 194.95; Ayuntamiento de Bilbao, ordinarias, 88.25 Renta 4 por 100 96.
Obligaciones.—Renta 5 por 100 102 Viego, 5 por 100 101.50; Duro, 5 por 100 102.50; Siderúrgica, Telefónica, 5 por 100 194.50.
Accionés.—Banco de Bilbao, 625; Vizcaya, 553; 552.50; Santander ordinario, 155; Vascongado, 575; Renta de Zaragoza, H. Española 558; Iberduero ordinarias, 423; id. Novis mas, 1965; id. 3.5 por 100 418; id. 4 por 100 408; Rif 320.
Ordinarias, 235.—Marlita del porvión, 2.590; Aznar, ordinarias, Bilbao 332.50; Altos Hornos, 297; Auxiliar Ferrocaril, 317; Felguera, 422; Vaca, viejas, 241; id. nuevas, 255; Urbaca, 188; Telefónicas ordinarias 232; Industrial Resinera, 150; Papelesas, 534; Explosivos, 500; Industria y navegación, 253; Sniace 593.

NO ES PRECISAMENTE PAZ LO QUE HAY TRAS EL TELON DE HIERRO

WASHINGTON. (Crónica radiotelegráfica especial).—Según los informes que se filtran y llegan a Washington, las hordas de la "democracia" moscovita no se disfrutan plenamente tras el telón de hierro y ni siquiera por todos los pueblos de Rusia.
Aparte de las noticias logradas sobre brotes revolucionarios de cuando en cuando en Ucrania y Georgia —la tierra nativa de Stalin— y su represión cruel, ahora se consiguen informaciones más positivas y específicas acerca de levantamientos violentos en los Estados bálticos, en Polonia y Yugoslavia.
No obstante la gran vigilancia que los comunistas ejercen en la costa del mar Báltico, los refugiados políticos consiguen escapar y llegar hasta Suecia. Confirman las noticias de rebeliones en masa por los pueblos bálticos que actualmente desarrolla una guerra de guerrillas contra las tropas de ocupación soviéticas.
Los combatientes —tanto hombres como mujeres—, aunque pobremente armados, se las arreglan para castigar a los ejércitos soviéticos, especialmente en los distritos rurales. Los rusos combaten esta guerra de guerrillas con ejecuciones en masa y deportaciones a Siberia, pero estacionados, letales y lituanos prefieren el sacrificio de su vida a su presente esclavitud.
En Polonia, el "estado secreto" que con tanto éxito hizo resistencia a la Gestapo de Hitler, ha vuelto a hacer su aparición. Lo mismo que entonces, tiene ahora una completa organización militar con una fuerza que se calcula entre 150.000 y 200.000 hombres.
Dirigen las guerrillas los oficiales que lucharon con el ejército secreto del general Bort y se encuentran bien provistos de armas y radio. Los periódicos clandestinos han hecho su aparición una vez más y asimismo han entrado en acción bandas de terroristas que sabotean en lo posible toda actividad del gobierno satélite de Varsovia.
Este ejército del "estado secreto" encuentra mucho apoyo entre la población campesina, a pesar de que el gobierno polaco ha repartido las grandes fincas. Al parecer, el cam-

El Rvdo. P. Calzada nuevo superior de la Residencia de PP. Jesuitas

Ha sido nombrado superior de la Residencia de PP. Jesuitas de Burgos, el reverendo Padre Aurelio Calzada, S. J., actual consiliario del Obispo de Burgos.
Vivamente sus conatratulos del nombramiento de este ilustre jesuita burgalés para tal cargo, designación que ha de ser acogida con viva satisfacción tanto en la capital como en la provincia, ya que en ambas ha desarrollado infatigablemente su apostolado cultural, social y docente y cuenta por ello con grandes y merecidas simpatías.

UN TORERO NORTEAMERICANO SE PRESENTA EN MEJICO

"Ahora a triunfar en España" dice el corresponsal de United Press que presencié su triunfal actuación

REINOSA (Méjico). (Servicio especial de crónicas Efe-United Press. Prohibida su reproducción).
La lidia de toros bravos, que los españoles llaman su "fiesta nacional", está, sin duda, llamada a extenderse cada vez más. Simultáneamente con la noticia de que un torero argentino después de triunfar en España, se dirige a su Patria con la intención de implantar allí las corridas de toros, en la ciudad mejicana de Reinosas acaba de presentarse, con excelente éxito, un matador de toros norteamericano, de Brooklyn por más señas, que ha sido el único diestro, de los cuatro que figuraban en el cartel, que ha cortado la oreja de su enemigo.
Este nuevo lidiador yanqui, que se apellida Faría, vive en el número 1.583 al este de la calle 29, en la barriada de Flatbush. Tras de practicar algunos años frente a los berreros que eran llevados al matadero y de ser protegido y alumno de Sidney Franklin —torero de Brooklyn que mereció ser aplaudido por los españoles—, ha debutado como matador en la plaza de Reinosas, típica ciudad de Méjico, a la que sus fundadores pusieron el mismo nombre de otra típica población mejicana de España.

El discurso del Sr. Pemán

(Viene de primera página)
cordó a todos que era Alfonso Quijano, el bueno, después de confesar y otorgar testamento. Afirrió que la verdad de España es también la que viene de este libro inmortal, que supo el héroe español hacer impercedero para ejemplo de la humanidad.

Una gran ovación acogió las últimas palabras del ilustre orador, que también fué interrumpido varias veces durante su discurso. Cuando don José María Pemán terminó de hablar, Su Excelencia el Jefe del Estado echó la mano al Sr. presidente de la Real Academia Española, que después fué felicitado por los ministros, clausura y todas las personalidades asistentes al acto.
Una perfecta instalación de altavoces permitió seguir las intervenciones de los oradores, al numerosísimo público estacionado fuera de la universidad y en los claustros adyacentes al paraninfo, que se hallaban completamente ocupados.

¿Quien maló al Comendador?

¡FUENTEOVEJUNA, Señor...

Reportaje del día

(Viene de tercera página)

de un vástago varón. Pero en realidad esto no importa al pueblo holandés. Holanda vive feliz bajo la mirada materna de sus reinas. Bajo ellas ha conocido la paz y el progreso.

UNA FAMILIA MAS

La vida de la princesa de Holanda es tan sencilla y modesta como la de la reina Guillermina. La familia real es una familia burguesa más. Las hijas de la princesa estudian en una escuela pública. No hace mucho tiempo un diario de La Haya publicaba una fotografía en la que se veía al panadero de Palacio conduciendo sobre una bicicleta por las calles de la capital a la princesa Beatriz futura reina de Holanda. La princesa por su parte, conserva las amistades que hizo durante su estancia en la Universidad de Leyden y con frecuencia sus amigas pertenecientes a la clase media son invitadas a tomar el té en Palacio.
La tercera de las hijas de la princesa Juliana —que es completamente feliz en su matrimonio— nació en Canadá. Por deferencia especial del Gobierno canadiense, la sala del hospital en que nació la princesa Margarita fué considerada durante 24 horas como territorio holandés para que así la niña naciera sobre suelo de su país.

Comprimido de noticias del Mundo

BOMBAY.— En la zona europea de esta capital, ha hecho explosión una bomba, rompiendo varios cristales de algunos hoteles. Una persona ha resultado herida. Estas explosiones son poco frecuentes en la zona europea.
¿Quien maló al Comendador? ¡FUENTEOVEJUNA, Señor...

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de primera página)

JUSTICIA
Decreto por el que se autoriza la aplicación de las medidas establecidas por el apartado a) de la disposición transitoria número 23 de la Ley de Arrendamientos urbanos, Expedientes de indulto y de libertad condicional HACIENDA,

Acuerdo por el que se remite a las Cortes proyecto de Ley por el que se autoriza al ministro de Hacienda para acunar y poner en circulación ciento cincuenta millones de pesetas en moneda de una peseta.—Idem, idem por el que se modifican algunos conceptos contenidos en la vigente Ley de Timbre.—Idem idem sobre conversión de ochenta y ocho plazas de mozos de transbordo en subalternos de Correos y aumento de la plantilla de este Cuerpo en otras cincuenta plazas de la última categoría del mismo.—Decreto y proyecto de Ley relativos a la creación del Cuerpo de Ingenieros de Telecomunicación.—Decreto sobre concesión de préstamos por el Instituto de Crédito para la reconstrucción nacional a los industriales damnificados en el siniestro de Alcañiz de Henares.—Decreto sobre emisión de docientos millones de pesetas en deuda amortizable al cuatro por ciento de siete de Marzo de 1947 con destino al Instituto Nacional de Industria.—Decreto de personal.—Expediente sobre adopción de medidas restrictivas en el consumo de la gasolina.—Expedientes de crédito y de trámite.

INDUSTRIA Y COMERCIO
Decreto sobre importación de fibra de coco.—Expedientes y asuntos de trámite.

AGRICULTURA
Decreto por el que se declara de interés social a los efectos de su expropiación por el Instituto Nacional de Colonización la finca denominada Hato de los Higos sita en el término municipal de Tejada del Tjeter (Cáceres).—Decreto por el que se derogó el de 24 de Junio de 1941 y se suprime en consecuencia para lo sucesivo las revisiones de precios de aprovechamiento de productos de montes públicos salvo los casos de excepción que se señalan.—Acuerdo por el que se pasa a las Cortes proyecto de Ley sobre ampliación de las facultades concedidas al Ministerio de Agricultura por la Ley de 4 de Julio de 1940 autorizando para conceder el derecho de tanteo en las subastas de aprovechamientos de los productos de los montes públicos en los casos que en la citada Ley se establecieron.

EDUCACION NACIONAL
Decreto por el que se crea un Bachillerato hispano-marroquí en la zona de Marruecos, Expediente de construcción de escuelas y de trámite.

Cada día una cosa curiosa
La joven enamorada que quiso "facturarse"

Frankfort del Main.—Una muchacha alemana de 21 años de edad Doris Von Khochbrock, que después de la guerra estableció relaciones amorosas con el norteamericano Rodolph Berndt, ha tratado de trasladarse a los Estados Unidos clandestinamente por avión, dentro de una caja dirigida a su novio.
La muchacha, que había hecho construir expresos dicha caja, se hizo ejercer en ella, pero ha sido descubierta en su escondite por los inspectores de la aduana de salida, quienes han manifestado que de haber realizado su intento, sólo hubiese llegado a Nueva York el cadáver helado de la enamorada Doris.
El novio, impresionado por el acaudado gesto de la muchacha, ha manifestado que ya ha iniciado gestiones para el traslado de Doris a los Estados Unidos, con todos los requisitos legales.

¿Quien maló al Comendador?

¡FUENTEOVEJUNA, Señor...

CONSEJO DE MINISTROS

(Viene de primera página)

JUSTICIA
Decreto por los que se autoriza al ministro para ejecución por el sistema de cotización de las obras del dique de Brigo en el puerto de La Coruña; de las de nuevo parapeto en la cuarta almenara del dique muelle del Sur en el puerto de Santa Cruz de Tenerife; y de las de terminación de las obras del verdadero público en el puerto de Ceuta.

Expedientes: de inclusión en el plan general de carreteras a cargo del Estado como local de una nueva de nominación L. número diez y traspasar al Ministerio de Obras Públicas de la parte llamada botánico hospital Ciudad Universitaria. Obras de fensa de la margen izquierda del Sagra en el paraje isla de Los Garcías, en la confluencia con la Rambla Salada Molina del "Barraño del Mierdo" en término de Rosario (Terrefe) y obras de la acequia de Rossema, trozo primero, vega de Valencia. Expedientes de revisión de precios.—Cifra.

CINE

ESTRENOS AVENIDA

"Solo en la noche"

Con esta producción que venía avalada por el prestigio de la Fox, el Avenida inauguró su temporada de estrenos.

No llega a ofrecer el conjunto de calidades a que esta firma nos tiene acostumbrados; pero no obstante, sus episodios de intrigas —salpicados con esas escenas que se han dado en llamar psicogélicas— y una acción a veces dramática, logran salvar la película.
El director del film Joseph L. Mankiewicz no ha conseguido mover todos los resortes que se ofrecen para su labor en este tema de matiz cerebral y a su gestión se debe que "Solo en la noche" no alcance el grado de excelencia que su ficha artística debía esperar. Lo más meritorio radica en la interpretación, pues en este aspecto es donde mejor se acusa la línea temperamental del cine americano, a cuya nacionalidad corresponde esta película.

John Hodiak, galán que sigue su trayectoria de éxitos, Nancy Guild, Lloyd Nolan y Richard Conte, dotan de la mejor variedad a esta historia y tragedia de un ex-combatiente de la reciente guerra, que trata de rehacer su vida después de haber perdido la memoria.

Gran Teatro

"El sargento York"

Tiene la base de un hecho histórico —sin duda convenientemente arreglado en algunos de sus episodios— todo en aras del mejor cine cinematográfico —y la hechura de una excelente película. Esto puede ser el más exacto y exacto resumen.
La historia sentimental y sencilla del Sargento York, antes y después humilde obrero de un valle de Tennessee, guido por la sabia manera de hacer cine de Howard Hawks, llega a las fibras más sensibles del espectador. Palpita en el film un fondo tan heroicamente humano y un sentido tan cristiano, que a nadie le es posible sustraerse a estos dos motivos principales de la película.

Porque el Sargento York viene a ser un canto a la paz, aprovechando el cruel estallido que la guerra abre en la vida de un joven, entregado al amor de sus tierras, al cultivo de sus tierras. Todos estos bellos motivos culminados con el éxito histórico como decimos obedecen a un hecho histórico registrado en la pasada centuria del siglo, que sirvió para el logro de un film que no desmerece en calidad de un excelente e irreprochable en su aspecto técnico.

Los extrínsecos, sin motivos propagandísticos que ya bastan por su retención. El Sargento York, puede quedar como modelo de buen cine por estas sus fundamentales cualidades: por su fondo, por su desarrollo y por su interpretación.
Hemos querido dejar este capítulo para lo siguiente, con objeto de poderlo hacer, íntimo. El mejor ejemplo que podemos hacer es proclamar como merecido el galardón que se le concede a la película. Gary Cooper se prepara a sus trabajos anteriores, que por su parte ya tiene ocasión para actuar en su temerario papel de gran actor. Walter Brennan, hace un Pastor ajusticiado. Joan Leslie y el resto del reparto, a tono con el primer artista del reparto.

¿Quien es FUENTEOVEJUNA?

(Todos a una...)

HORROROSO CRIMEN EN PAULES DEL AGUA

Un desalmado mata a hachazos a una niña de once años y hiere gravemente a su madre y otros tres hermanos

Lerma 3, por teléfono. (De nuestro corresponsal).—A mediodía de hoy se tuvo noticia en esta villa de que en el pueblo de Paules del Agua se había descubierto un horroroso crimen, a consecuencia del cual había resultado muerta una niña de once años, quedando, además gravemente herida, la madre de la víctima y otros tres hermanos suyos.
Los primeros informes, que tanto confusos en principio, tuvieron a última hora de la tarde la más fatal confirmación.
Según las noticias que hemos podido obtener, parece ser que a los vecinos de Paules del Agua les sorprendió el hecho de que del domicilio de Teodora Herráiz, de 50 años de edad, que vive en dicha villa en unión de sus cinco hijos, no saliera, ya bien avanzada la mañana, ninguno de sus moradores.
Como transcurriera aún un plazo prudencial de tiempo con aquella sospechosa quietud, fueron avisados algunos parientes de Teodora, que inmediatamente penetraron en el domicilio de ésta, encontrándose entonces con un cuadro realmente dantesco: en la cama y en medio de sendos charcos de sangre, aparecían cinco de las seis personas que allí residían: la infeliz mujer y sus hijos: una muchacha de veinte años, un muchacho de quince y dos niñas de trece y once, respectivamente. Las cuatro primeras personas se hallaban gravísimamente heridas y la última había fallecido.
Todos ellos presentaban espantosas heridas producidas con hacha por el desalmado criminal, que sorprendió a sus víctimas durmiendo y las asesó, en total, 38 hachazos.
Inmediatamente después de ser descubierto el gravísimo suceso, fué puesto en conocimiento de las autoridades que comenzaron a actuar con la máxima rapidez, comunicándose el horrible crimen al Juzgado de Lerma. El juez comarcal, don Rafael Gómez Esdolar inició su pérdida de tiempo las diligencias de rigor, así como las averiguaciones oportunas para descubrir al autor de tan cruel agresión, gestiones que se realizan con insuperable intensidad, sin que hasta el momento haya dado resultado.

Las sospechas recaen sobre Salustiano Andrés, de 23 años de edad, hijo de Teodora y recientemente licenciado del Ejército el cual dormía con su hermano, el muchacho de 15 años gravemente herido y ha desaparecido de su hogar precisamente coincidiendo con la comisión del crimen, cuyos móviles se desconocen. Como antes decimos, son mu-

¿Quien maló al Comendador?

¡FUENTEOVEJUNA, Señor...

Reportaje del día

(Viene de tercera página)

de un vástago varón. Pero en realidad esto no importa al pueblo holandés. Holanda vive feliz bajo la mirada materna de sus reinas. Bajo ellas ha conocido la paz y el progreso.

UNA FAMILIA MAS

La vida de la princesa de Holanda es tan sencilla y modesta como la de la reina Guillermina. La familia real es una familia burguesa más. Las hijas de la princesa estudian en una escuela pública. No hace mucho tiempo un diario de La Haya publicaba una fotografía en la que se veía al panadero de Palacio conduciendo sobre una bicicleta por las calles de la capital a la princesa Beatriz futura reina de Holanda. La princesa por su parte, conserva las amistades que hizo durante su estancia en la Universidad de Leyden y con frecuencia sus amigas pertenecientes a la clase media son invitadas a tomar el té en Palacio.
La tercera de las hijas de la princesa Juliana —que es completamente feliz en su matrimonio— nació en Canadá. Por deferencia especial del Gobierno canadiense, la sala del hospital en que nació la princesa Margarita fué considerada durante 24 horas como territorio holandés para que así la niña naciera sobre suelo de su país.

GRAN TEATRO

HOY, A LAS 5, 7:45 Y 11 NOCHE EXTRAORDINARIO EXITO

Central Cinematográfica presenta UNA PRODUCCION WARNER BROS. Gary Cooper en el SARGENTO YORK con WALTER BRENNAN y JOAN LESLIE. PREMIADO POR LA ACADEMIA DE ARTES CINEMATOGRAFICAS DE HOLLYWOOD CON EL PREMIO "OSCAR" A LA MEJOR INTERPRETACION.

NOTA.—A partir de las 8 de la tarde, se despachan localidades para las numeradas de mañana.

Club Ciclista Burgalés SALON DE FIESTAS MAÑANA DOMINGO DE 7 A 10 INAUGURACION DE LA TEMPORADA DE INVIERNO GRAN BAILE

CORDON AVENTURAS DE TOM SAWYER

EXITO GRANDIOSO DEL SENSACIONAL ESTRENO EN DESLUMBRANTE TECHNICOLOR Tommy KELLY - May BOBSON y Víctor JORY

AVENIDA Hoy 5:30, 7:45 y 11 NOCHE EXITO SIN PRECEDENTES DEL GRAN DIOSO ESTRENO 20th CENTURY FOX

SOLO EN LA NOCHE

La tragedia de un hombre que luchó con su pasado tenebroso Localidades a la venta para la numerada de mañana

HOY NUEVAMENTE PODRA VU ADMIRAR LA PELICULA QUE LE PRODUJO MAYORES EMOCIONES

COMO TE QUISE, TE QUIERO

Merle OBERON - Charles CORVIN - Claude RAINS NATURALMENTE, EN... Se despachan localidades para la numerada de mañana domingo

SALA DE FIESTAS

De 3:30 a 5... CAFE CONCIERTO De 7:30 a 10... BAILE DE MODA 11 noche... GRAN BAILE DE FIN DE SEMANA ORQUESTA MELODY y grandes atracciones

Se extiende la epidemia de cólera en Egipto

Cincuenta y tres muertos hubo en las últimas 24 horas
Washington.—El Departamento de Marina comunica que todas las existencias de vacuna antiofídica que posee el Ejército y la Marina norteamericanas "excepto una reserva mínima para casos de urgencia" serán enviados por avión a El Cairo dentro de las 24 horas próximas.
SE EXTIENDE LA EPIDEMIA
El Cairo.—Cincuenta y tres nuevas muertes han producido la epidemia de cólera en Egipto en las últimas veinticuatro horas, según anuncia el ministro egipcio de Sanidad. Se han registrado noventa y dos casos positivos más. La epidemia sigue extendiéndose y amenaza gravemente a El Cairo.—Efe.

¿Quien es FUENTEOVEJUNA?

(Todos a una...)